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Budapestre érkezett a pápa kiküldött bíborosa
Sin-oero bíboros pénteken este ér­

kezett Budapestre a Szent Imre ünnep­
ségek alkalmából. A bíboros a pápát 
képviseli az ünnepségeken. Amikor a 
Szentatyától megbízást kapott a ma­
gyarországi útra, aránylag igen rövid 
idő alatt megtanulta a magyar nyel­

vet, amelyet folyékonyan beszél. A pápa 
képviselőjét a határtól kezdve minden 
állomáson nagy ünnepségek közepet­
te fogadták, a magyar kormány részé­
ről Budapesten Vass József helyettes 
miniszterelnök köszöntötte először.

Kemal leépíti a diktatúrát
, Kemal pasa, a török diktátor el­

határozta, hogy fokozatosan leépíti a 
diktatúrát. Környezetében úgy tudják, 
hogy ennek az elhatározásnak mélyre­
ható okai vannak. A pasa belátta, hogy 
ellenzek nélkül kormányozni nem le­
het, ezért nagyszabású programmjának 
megvalósítását az ellenzék szóhoz en­
gedésével akarja elősegíteni. Kemal ezt 
a cselekedetét alátámasztja annak a ki­
jelentésével, hogy ő mindig demokrati­
kus diktátor volt.

A Justice for Hungary startja
Amerikai hirek szerint egészen bi­

zonyos, hogy a Justice for Hungary 
repülőgép Szent István napjára már 
nem érhet el Budapestre, sőt az is bi­
zonyos, hogy Szent István napja előtt 
a startra sem kerül sor. Szakkörökben 
nem kételkednek a repülés sikerében. 
Halálos motorkerékpárszerencsétlenség 

Zsarkó Lajos hódmezővásárhelyi 
banktisztviselő oldalkocsis motorkerék­
párjával pénteken reggel az orosházi ki­
állításra igyekezve Orosházán a tót - 
komlósi vasútvonal és az országút ke­
reszteződésénél 50 kilóméteres tempó­
ban nekiszaladt a teljes sebességgel ha­
ladó motorosvonatnak. Az oldalkocsi­
ban ülő édesanyja életveszélyesen meg­
sérült, őt elkapta a vonat, 10 méter tá­
volságra magával hurcolta és teljesen 
összeroncsolta.

Lefejeztek egy négyszeres gyilkost
Az algíri fogház udvarán pénteken 

reggel kivégezték Mohamed Ari stet, 
aki testvéréin kívül három más embert 
meggyilkolt. A gyilkos az utolsó pil­
lanatig nagy lelkierővel rendelkezett és 
cigarettázva lépett a hóhér elé.

Újabb zavargások Besszaráblában 
Amióta a vasgárda vezérét felmen­

tették Romániában, kiújultak az anti­
szemita zavargások, Galacban tegnap 
több zsidót inzultáltak az uccán. A vas­
gárda tagjai közül egy diákot letartóz­
tatott a rendőrség. A rendbontók kö­
zül többet őrizetbe vettek, de kihallga­
tásuk után szabadlábra helyezték va­
lamennyit.

Furcsa világrekord
A világrekordőrületben legfurcsább 

Alvin Kelly amerikai fiatalember telje­

sítménye. A fiatalember egy 50 méter 
magas, 35 centiméter átmérőjű zász­
lórúd tetejére felmászott és 49 napig 
fent tartózkodott szakadatlanul a póz­
na tetején. A furcsa világrekordnak sok 
nézője volt. A világrekorder a pózna 
tetején evett, aludt és ott olvasta az új­
ságokat is.
Iratokat kerestek a betörők Halassy 

Géza lakásán
Az építkezési panamák ügyében 

letartóztatott Halassy Géza rendőrileg 
lepecsételt lakásában a szombatra vir- 
íadó éjszaka betörők jártak. A pecsé­
teket letépték és úgy látszik, iratokat 
kerestek, mert mindent összedobáltak. 
Mielőtt eltávoztak, magukkal vitték 
Halassy feleségének tizenkétszemélyes 
ezüst evőkészletét. A betörést csak reg­
gel vették észre. A rendőrség újra le­
pecsételte a lakást és megindította a 
nyomozást.

Újabb kihallgatás a Vay-ügyben
Nagy-Boldogasszony napját hiva­

talban töltötték az építkezési panamák 
ügyének nyomozói. Egész nap dolgoz­
tak. Tegnap reggel Klauschek Rezső 
műszaki főtanácsos kihallgatására ke­
rült a sor. A Vay-ügy kipattanása után 
állásából felfüggesztett Klauschek el­
len fegyelmi vizsgálatot indítottak an­
nak megállapítására, hogy a főtanácsos 
kapott-e a Liftke Kázmér által kiosztott 
ezer pengő értékű pezsgőből és szán­
dékosan nem vizsgálta-e át a meghami- 
sitottt építkezési számadásokat.
Csak tavaszra koronázzák meg a ro­

mán királyt
Egy bukaresti román lap értesü­

lése szerint csak jövő tavasszal koro­
náztatja meg magát II. Károly. Nem 
akarja addig megkoronáztatni magát, 
amíg országában teljes rend és nyu­
galom nem lesz.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
A szombati határidőpiac irányzata 

szilárd volt. A búza 10—15 fillérrel drá­
gult, a rozs hasonló áremelkedést mu­
tat. A készárupiac is megszilárdult, fel­
sőtiszai búzáért 18, jászságiért 18.40, 
pestmegyeiért pedig 18 pengőt fizet­
tek 80 kilós alapon, budapesti pari­
tásban.

Lapunk mai száma 16 oldal

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálinl 
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Szentesi csali Szentesen tóéira
Szent István napja az idén benső je­

lentőségében is megnő, külső fényében pedig 
megsokszorozódik a Szent Imre Jubileumra 
ideérkezett egyházfejedelmek látogatása ál­
tal. Az idei Szent István nap talán mipden 
eddigi Szent István napnál magasztosabb fo­
hász az első magyar királyhoz, különös cso­
da révén épségben maradt jobbkezéhez tíz­
ezrek zarándokolnak el.

Ez az idei Szent István nap vallási, 
lelki része, amelyhez hozzáférkőzni mátiden 
magyarnak kötelessége. Profánnak tetszik, ha 
a lelki elmélyülés szükségességét, az első ma­
gyar király szent emlékezetéhez való me­
nekvést sürgetve egyidejűleg a vidékről szinte 
már követelődző kívánság harsog Budapest 
felé: ne vegyék el a vidék pénzét! Profán­
nak tetszik egy alkalommal említeni a Szent 
István napi ünnepségek magasztosságát és 
a vidéki üzleti élet elsorvadását.. Pedig ez 
nem profán dolog, hiszen maga Szent István 
volt az, aki a lelki kincsek megszerzésével 
teljesen egy időben hozzásegítette a nemzetet 
a gazdasági javak megszerzéséhez is. Szent 
István Magyarországában ipar, kereskedelem 
alig volt. Külföldről hozatott Iparosokat és 
kereskedőket, akik itt megtelepedve megtaní­
tották a magyarokat az ipar és a kereskede­
lem folytatására. Aki »szentségtörést« vél lát­
ni abban, hogy ilyen kegyeletes alkalmakkor 
»üzletről« esik szó, ne feledje el: nemcsak 
a lelki gazdaságban kell összeolvadnunk ne­
künk, magyaroknak, hanem gazdasági java­
ink célszerű felhasználásában is.

A gummisaroktól kezdve a kalapig min­
den ruházati és szükségleti cikket elkészít és 
árul minden változatban és minőségben a 
vidéki kereskedő és iparos. Budapesten szál­
ról szálra, színről színre, formáról formára 
és értékről értékre ugyanazt az árut adják! 
a közönség kezébe, amit a szentesi' keres­
kedő és Iparos ad. Sőt: egy lépéssel még to­
vább megyünk: az ünnepélyes alkalomra Bu­
dapesten összetorlódott vidéki vásárlótömeg 
»futó vevő«, akit villámgyorsan kiszolgálnak 
úgy, hogy a nagy választékból elviszi a tö­
megcikkeket, sokszor a »legutolsó divathoz« 
már nem szükséges holmikat. A szentesi ke­
reskedő és a szentesi iparos a »futó vevő« 
fogalmát üzletében nem ismeri. Nem ismer­
heti, mert a szentesi kereskedőnek és a szen­
tesi iparosnak állandó szentesi vevőkre van 
szüksége. A pesti kereskedő és iparos a ke­
reskedői tisztesség határáig szavatol árujá­
ért, a szentesi kereskedő és iparos ezen tul- 
menőleg kénytelen szavatolni. Sokszor áldo­
zatokat hoz árucserélésekkel, erején felülállóí 
szívességekkel azért, hogy vevőköre megma­
radjon, az úgynevezett »tisztességes polgári 
haszon«-ból pedig igen sokat lefaragott mán 
azért, hogy a fojtogató adók, a könnyelmű 
adósságcsinálók, a rosszhiszemű adósok, a 
nagy üzletfentartási kiadások, társad aloipbiz-i 
tositás és teljes gazdasági pangás idején üz­
letkörét lépésről lépésre fejleszthesse.

A'ipesti kereskedő és a pesti iparos 
ugyanazt az értéket adja munkájában, árujá­
ban. Miért van az mégis, hogy ilyen ünnepé­
lyes alkalmakkor a jó vidéki közönség aa 
utolsó fillérjét is Budapesten vásárolja el a 
A magyarázat egyszerű: a jó vidéki közön­
ség elvégzi az ünnepélyes alkalom által rá ki­
rótt lelki kötelességeket, azután magával ra­
gadja őt a tömeg hangulata: gondtalanabbá 
költ .szórakozik azért, mert — Pesten vanl 
Azért, mert Pestről »illik* hozni valamit.

Hát nem illik! Sőt nemcsak illetlenség, 
hanem könnyelműség is Pesten vásárolni 
Könnyelműség azért — és itt ne haragudja-
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Olcsóbb lett a műtrágya.
Telefon 44.

Szentes és környékére előjegyzéseket felvesz kedvező 
fizetési feltételekkel Rlelll IflOdCZ

vas- és ffiszerkereskedö cég.

nak meg a pesti kereskedők és iparosok — 
mert ma már nemzeti kötelesség számba megy 
nemcsak a »hazai«, hanem az itthoni ipart 
és kereskedelmet pártolni. Ma már lelketlen- 
ség egy fillért is másutt kiadni, mint ide­
haza.

A pesti kereskedőnek és iparosnak ez 
nem esik jól. Pedig ez az igazság. De mit 
szólna a pesti kereskedő és iparos ahoz, ha 
a vidék nagyobb városaiban —- ahol min­
denütt bőséges raktár és választék van az 
árucikkekben — hétről-hétre újabb társadal­
mi, hiteléteti, vagy más összejöveteleket ren­
deznének és egyszer csak megtörténne az az 
eset, hogy a pesti polgár látogatna le rokoni, 
foglalkozási és egyéb kapcsolatai, vagy kö­
telességérzete címén a vidékre, ahol a pesti 
polgárt ragadná el a gondtalanabb vásárlási 
láz? Óh, akkor egyszerre feljajdulna Buda­
pest ipara és kereskedelme: mi lesz a főváros­
sal?! A magyarnak kötelessége ezt a gyö­
nyörű világvárost mai fejlettségében meg­

tartani!
Hát Igen: kötelesség, de nem úgy am, 

hogy ugyanakkor a jó vidék szállítsa a pénzt 
hozzá. Nem! A vidék úgyis nélkülözi a mo­
dern élet technikai, kulturális könnyebbséget, 
frissességét is. Ha a fővárosi ünnepélyes al­
kalmak továbbra is alkalmat adnak arra, hogy 
a vidéken nehezen összerakosgatott garasok 
egy szempillantás alatt kirepüljenek a buk­
szából, — akkor a főváros és a vidék min­
dig Makó és Jeruzsálem lesz.

A szentesi polgár szívlelje meg ezeket a 
sorokat. Forduljon bizalommal a szentesi ipa­
roshoz és kereskedőhöz, mert a pesti por­
téka is ugyanaz, amit ők adnak. Lehet, hogy 
a pesti kirakati árak néhány fillérrel olcsób­
bak, de kétszeres árat fizetnek érte, mert a 
közlekedésen, étkezésen, elszállásoláson, a 
szórakozásokon leadják mindazt, amit a ta­
gadhatatlanul ötletes fővárosi eladónál lát­
szólag »megtakarítottak.« Száz szónak is egy 
a vége: szentesi Szentesen vásároljon!

A minisztérium mindenekelőtt megálla­
pította, hogy a haszonbér alacsonyabb az elő­
ző évinél, amelyre a mai nehéz gazdasiági vi­
szonyokban tál ál magyarázatot. Nem is emel 
kifogást a szerződés megkötése ellen, de ki­
köti, hogy a jelenlegi feltételek mellett csak 
a bérleti idő első felére, vagyis hat eszten­
dőre lehet érvényes a szerződés. A további 
hat esztendőre vonatkozólag újabb kölcsö­
nös haszonbcrmegállapitást kívánt, aminek 
meghiúsulása esetén jogában állott volna a 
városnak a bérleti szerződést felbontani.

Amikor közölték a miniszteri leirat tar­
talmát Sarkadi Nagy Ferenccel, kijelentette, 
hogy ilyen körülmények között visszalép a 
bérlettől. Ragaszkodott az eredeti feltételek­
hez, egyúttal záros határidőre választ kért, 
hogy a régi feltételek megváltoztatása esetén 
szeptember folyamán kiléphessen a bérletből

A polgármester jelentést tett a minisz­
tériumnak. Kimutatta, hogy semmi célja sincs 
a változtatásnak, kidomborította azokat a 
hátrányokat, amelyek a városra háramolhat­
nak a szerződés felbontásából.

A minisztérium tegnap válaszolt a pol­
gármester felterjesztésére. Közli, hogy az ab­
ban felsorolt érveket most már maga is osztja 
Ezért változatlanul jóváhagyja a Sarkadi N. 
Ferenccel megkötött, 1941-ben lejáró haszon- 
bérleti szerződést.

I Debreczeni-teiq,
i £fí>le üzletnek

hét ugyanott a 
Berényi-fé|ev

i okok miatt el, 
i nal kiadó. Ért,

í jradó’ vägili
i o számú ház,
! tekezni Nagyér.,
I Lakos uccFl^i

lehet ugyanott.
; Családiház ,n(™ 

kert, stb. kö’zJ 
, dónak alkalmas

3dr«e kamat a hátralékos kémény- 
seprés! dijak irtán

Mit mondanak a városházán és mit mond egg kéméngseprőmester, aki két körrendeletre
hivatkozik

Csütörtöki számunkban megírtuk, hogy 
többen panaszkodtak szerkesztőségünkben , 
amiatt, hogy a kéményseprőmesterek kamatot : 
számítanak fel a hátralékos kéményseprési ; 
dijak után és közigazgatási utón behajtják - 
a kamatokat is. Tegnap ebben az ügyben a j 
következő levelet kaptuk égy kéményseprő- ; 
mestertől:

Tekintetes Szerkesztő Urf i
Az Alföldi Újság augusztus 14-iki szá­

mában megjelent azon közleményre, hogy 
kamatot számítanak fel a ki nem fizetett ké­
ményseprési dij után a kéményseprők, felvi­
lágosítással kell szolgálnunk, miután a fenti ; 
közlemény úgy van beállítva becses lapjában, 
mintha mi jogtalanul számjtnánk fel a hátra­
lékos dijakért a kamatot.

Hogy a kamatok jogos felszámítását bi­
zonyítsam, hivatkozom a belügyminiszter ur 
97165—lt)29. V. B. M. számú körrendele­
tére, valamint a pénzügyminiszter ur 40123 
—1929. sz. VII. a. sz. körrendeletére, amely 
kimondja, hogy a hátralékos kéményseprési 
dijak után, a hátralékos adóknak megfelelő 
kamatok járnak, amelyek kizárólag a kémény­
seprőt illetik. — A pénzügyminiszter ur ezt 
Ü929. április 18-án a fenti szám alatt vala­
mennyi pénzügyigazgatóságnak és adóhiva­
talnak megküldte.

Ami pedig a fenti közlemény azon állí­
tását illeti, hogy az általunk kiállított jegy­
zék a kifizetésre be sem lett volna mutatva
a házbelieknek, ezen állítást rosszakaratú té­
vedésnek minősítem, mert legkevesebb négy- 
öt-hatszor Is volt kérve az esedékes mun-! 
kadij.

Tisztelettel kérem Ismételve, hogy ezen 
felvilágosító közleményemnek helyt adni szi-

Heti 100 pengőt "“",én

SZ9BHT
szabadalmi Iroda Budapest, Vili. Rákóczi ut 15. Felvilágosítás 

díjtalan.

megszerez, értékesít 
minden államban

Áron és Molnár

______________._______— háztartási cikkek
eladásával. Díjmentes ismertető STEINER, Buda­

pest, Szövetség ucca 29.

veskedjék. Az állításaim valóságáról pedig a 
hivatkozott hivataloknál minden érdeklődő 
meggyőződhet.

Maradtam a Tek. Szerkesztő urnák ki­
váló tisztelője:

Szentes, 1930. augusztus 16.
Serényi János 

kémény seprőmester.
Az ügyben beszéltünk tegnap a levél 

megérkezése előtt a szabadságáról hivatalába 
visszatért Kálmán Imre iparügyi tanácsnokkal, 
aki azt mondotta, hogy a kéménys^prőmeste- 
reknek nincs jogukban felszámítani, a kamatot 
és hogy a kamatot visszakövetelhetik a felek 
a mesterektől, vagy pedig a következő fize­
tésnél az esedékes dijakból lefoghatják.

lóváhagyták a Bariba lánas-féla 
alapítványi föld haszonbérleti 

szerződését
A város álláspontja győzött a minisztériumban

Sarkadi Nagy Ferenccel szerződést kö- 
. tött a város a Bartha János-féle alapítványi 

földek bérbevételére vonatkozólag. A szerző­
dés értelmében tizenkét évre bérbeveszi Sar­
kadi Nagy Ferenc a kérdéses ingatlant, ame­
lyért 1929. szeptember 16-tól számítva évi 
127 métermázsa búza, 127 métermázsa árpa 
és 127 métermázsa morzsolt kukorica haszon­
bért fizet.

Az érvényben lévő szabályok értelmé­
ben felsőbb jóváhagyás végett fel kellett ter­
jeszteni a szerződést a vallás- és közoktatás­
ügyi miniszterhez. Ennek kellő időben eleget 
is tettek, azonban leirat érkezett a müiniszté- 
riutnból, amelyben közölték, hogy csak bi­
zonyos változtatásokkal hagyják jóvá a Sar­
kadi Nagy Ferenccel kötött megállapodást.

Gazdák örömére
Nyíri Gábor Károly SELEKTOR« 
tulajdonos megkezdte a

megtisztítást.
Tisztit búzát, árpát, zabot, babot, 
borsót, lencsét, mákot, heremagot
Nagyobb mennyiség tisztilásához helybe 
megyek. Előjegyzéseket Sirnonyi Ernő 
ucca 12 szám alá kérek bejelenteni.

5445
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A kitünően bevált

CSEPEL
kerékpár
148.50 P

készpénzárban kapható
a szokásos felszereléssel,

ha augusztus végéig kiegyenlíti.

GUNST SÁNDOR
vaskereskedő

kerékpárüzletében
Petőfi ucca 1.

Csak 3 napi 
vendégszerepl ésre

pár napon belül J
a nagyarányú és európai nívójú

C ak 3 napi 
ve nd égszereplésre

CZA JA CIRKUSZ
A VILÁGHÍRŰ HAMBURGI HAGENBECK ÁLLATSEREGLETÉVEL

120 artlstamflvész és mű­
szaki személyzet. Sajti Revüszerü 

rekord műsor.

A nézösátor hűtve. 16 tagú zenekar.

100 nagyszerű vadállat 
példány.

Uccai padolt szó 
azonnal elfoglalt,]

CsinosaiTbutoíd 
Iskola ucca 2 $] 
2~szöbáüéngi 
november l-re 
22 alatt. 
Borzaucca22
adó. Értekezni 
Ugyanott kiilői 
adó.

í 3 vagy 4 szobi 
adó Nagyörvéni 

j CsaládtilanÜ,
!. kiadó, azonnali
I __________
I Két külön lak,
1 nyíló szoba. Ért

Kiadó egy szol» 
zajárónak

j Kígyó ucca }]
: kilencedik házbt 
: kétszobás udv 
1 Egy külön laki 
I szám alatt.

István veresegy­
let vasárnap cs 

. sí szám alatt. 
3522-L

bőtárosi7^99 
Lali belépésre. 
m 6142-17 
hétnek Váczi 

rszabó N. Imre 
vállalok.

6149-^1 
j"2~§2obás lakos 
Ikos ucca 56 sz. 
1 6136-28
hííbólya Imre 

6134-28 
"íffésék^Szent 

6121-17 
[fdvSetik Szé-
I 6120-28
hjüaTÉrtekez- 
T hétfőn és csü- 

6119-17
^"Értekezni

Fábián 123. 
6118-28 

.„Ishentes- 
Wszárosnál. 

6189-17

Takarításért ingj 
házaspái, esetlej 
ucca 10. 
Csinosan butoi 
ucca 2, Petőürj 
Kiadó egy kM 
konyha és kan] 
35 .

jkészlet. Meg­
feni alatt.

5871-31 
lését, színes ci-
Jstoppolást vál- 

6090-24 
ktergát megvé-
jőrgös ucca 5.
____ 6069-.L

] egyes és ket- 
|szám alatt.

6084-31 
[mázsa, Singer
[an eladó Ber- 

6077-27 
Eós rudas eke
jlauzál ucca ‘ 

6041-3 
fewicamorzsol
[e lakás hiadc 

ellátásr 
6143-1

Égy lakás ’ 
szám alatt 
Égy külön laki 
szám alatt. 
Központon e 

j cai lakás kis

i Égy szoba 
! kiadó .Egy 
j rucker ucca j]
j Vásárhelyi 
; ség lakással I
I 4)3».
I Álsóréti-Ujtelq
i kiadó. Ugya

Elemista, vágyj 
ra vállalok, 
szám alatt.

1 KtodtTVerb
j konyhás és' 

val, disznóól 
‘ lehet vasári 
I alatt. ««I

ucca 1 
£140-2 

.kiapos ang 
Nagygőrgt 

6135-1

BDffé-étterem.

szám

______ ALŰ
; ügyes kifutói 
I Kántorjai
I Tanyást kér»
' révek

Egy tó f ij
üvegesnekjü|
Derekegyí'I"’
nyást kere 
alatt Aradi

I lóra va 
1 61 szá 
JS125-2 

hordás: 
£22- 

"TévüT Sa 
■Ívatalbí 
£948- 

htók Der 
|cca 16 s; 

£H-:
1 és 6^ 

ftisgő 
£06 ; 

i abüT 
ucca 

£104- 
s°n a sz, 
*zni Pún 
£100- 

r ktven h 
>anőt h
1 Pengő- 
> tíz 
ffbbet K
£097 

|£on 
fges
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breczeni-teito
Ecle üzletnek i 
1 ugyanott a
rényi-féie^
ok miatt eta 
1 kiadó. ÉrtjJ

3dó, vaqy ^ 
számú ház 4 

<eztúNagyöJ 
ikos ucca 10 
iet ugyanott, 
ialádiház ^né
rt, stb. kö’zpol 
inak alkalmas.

ccai padolt $2t 
-°nnal elfoglalt,]

Lh'án vereségij­
ét vasárnap cs 

ó4 szám alatt. 
5522-L

ALFÖLDI ÚJSÁG

sinosaFbuforij 
kola ucca 2 

szobiFkényü 
ovember l-re 
2 alatt, 
lorza ucca 22 
dó. Értekezni 
Igyanott külön 
dó.

üőtárosi, vagy 
mali bdcpcsre. 

6142-17
^létnek"Váczi

szabó N. Imre 
vállalok.

6149-^1 
j^gFbás lakas 
Los ucca 56 sz. 
j 6136-28 
bnbőlya'lmre 
* 6134-28
"Teresek Szent 

6121-17
"kivétetik Szé- 

6120-28
támra. Értekez- 
1 hétfőn és csü- 
1 6119-17
^Értekezni 

Fábián 123. 
6118-28 

„rlshentes- 
mészárosnál. 

6189-17

s , - az albotmányucEfli holbászgyapban
Szegi István mészáros az ntfhnr. „0_«___, _ .

3. oldal.

meg — lclhasznäHa°akolbäszbaVli9<Hat(teri1^ i?115» s~, amelHet állalorvos vizsgált
bttegTaläÄ^Ä'r” “ kamÍl'

■* ’Hn0S'» H"aszlási ellenőröknek egy 
idő óta feltűnt, hogy Szegi István mészáros- ! 
es hentesmester, akinek kolbászgyára van 
nem vág a vágóhídon, mégis Részit kolbászt’ 
sze'gmek nemregiben még a Rákóczi-téren 
volt üzlete, amelyet feladott, mert a kolbász-

1 vagy 4 szobi
idő Nagyörvéngl 
Isaládtalan házi
áadó, azonnali

jkészlet. Meg­
fen alatt.

5871-31

iét külön lakj
lyiló szoba.

itta dó egy szciq 
zajárónak '

lsét, színes ci-
Istoppolást vál- 

6090-24 
^tergát megvé-
prgös ucca 5. 

6069-U

Kígyó uccaTj
kilencedik házbt 
kétszobás udn
Egy külön 1;
szám alatt.
Takarításért ingj 
házaspái, esetleg 
ucca 10. 
Csinosan butoi 
ucca 2, Petófivi

J egyes és ket- 
Iszám alatt.

6084-31 
Imázsa, Singer
|>an eladó Ber- 

6077-27 
Hős rudas eke
lauzál ucca 4. 

6041-31

iFegylij
yha és kaid

koricamorzsoló
lelakás kiadó, 
[etjes ellátásra 

6143-17
lakás van]

1 alatt 
külön laki 

alatt.
ponton (
lakás ki

szoba
ló .Egy 
cer ucca 3]
árhelyi

iréti-Ujtem
ló. Ugya

Elemista, vagij 
ra vállalok, 
szám alatt.

nyást kere 
alatt Aradi

ucca 12 
6140-31 

. ®apos angol 
Nagygőrgös 
_6135-17 
MórFvaló 

61 szám
_ _ 6125-24

flá hordásra
JS122-20

a lévő Sack 
watalban. 

5948-20 
'Hók Dem

|»cca 16 SZ (
6Hl-28 

Hs~6—7 
N® Kisgőr- 
[ 6106 28 

|HbíaÍTeta 
*' ucca 16 
J1104-17 

^HTszöí. 
l(Zn' Pintér 
^6100-28

Ntvenhol- 
pnöt hol— 
r Pengővel

fbt)et Kin- 
1 6097-17 
Iromány-" 

élet- 
„:|et »Pos-
rána No

^6162-24
fak eladók

6I57-20

gyártásra tért át. Az Alkotmány ucca 23 
számú hazban húsfeldolgozó helyiséget léte- 
sitett, ezt a helyiséget engedélyezték.

^ fogyasztási ellenőrök utána jártak a 
dolognak es kiderítették, hogy Szegi! hon­
nan teremti elő a kolbászhoz szükséges húst 
Tegnap reggel megtudták, hogy pénteken egy 
szarvasmarhat levágott a kolbászgyárnál és 
a húsai amely természetesen nem volt ál­
latorvosi vizsgálat alatt - fel akarja használ­
ni. Mivel az ügyben gyorsan kellett intézked­
ni szóbelileg jelentették az ügyet a városi 
kihagasi bíróságnak, amely mindjárt intéz­
kedett az ügyben. Kardos Armin főállatorvos, 
egy városi tisztviselő és három hivatalos 
funkcionárius kimentek a délelőtt folyamán 
Szegi kolbászgyárához, ahol egyenesen a 
húsfeldolgozó helyiséget keresték fel. A he­
lyiség tele volt vérrel, kolbászdarabokkal ott 
hevert egy marhatüdő és más belső részek. 
A hivatalos kiküldöttek elé táruló kép igazol- 
tAhogy a helyiségben nem sokkal ezelőtt

valóban vágás volt.
Szegi nem tartózkodott otthon, csak 

egyik hozzátartozója, aki azt állította, hogy 
semmiféle vágás nem volt a háznál. Végül 
annyit mégis elmondott, hogy Szegi pénteken 
este levágott egy marhát.

Egy gádoros! ember volt itt, akinek 
a marháját szívességből levágta, a húst el is 
vitték Gádorosra — mondotta.

A bizottság nem elégedett meg ezzel a 
felvilágosítással, A bezárt kamraszerü helyi­
séghez mentek, mivel a kulcsot nem tudták 
előadni, lakatost hivattak, aki félórai ve- 
sződség után felnyitotta az ajtót. Bent a 
kamrában ott volt a levágott marha húsa tel­
jes egészében, megtalálták a szivet, de a lép, 
amely az állatorvosi vizsgálatnál legfontosabb 
lett volna, nem került elő. Mivel az állatorvos 
a lép hiányában a hús élvezhető voltáról 
^egnyugtató módon nem tudott meggyőződ­
ni, jelentést tett a polgármesternek, mire a je­
lentés alapján dr. Lakos István helyettes pol­
gármester utasítására a gyeprnesterrel a kol­
bászgyárban talált húsokat kivitették a gyep­
mesteri telepre, ahol elásatták.

Szegi István ellen a kihágási eljárást 
folyamatba tették, Rövidesen kitűzik ügyében 
a tárgyalást.

i'ól irodára való hurcolást, nem érti a dol­
got. Végül is az árvaszéki tisztviselő meg­
oldja a fogas problémát. Azt mondja a gye­
reknek:

— Eredj, öcsém, Isten hírével!...
A vásott kölyök ezt már érti. Lerohan 

az emeletről, ki, egyenest az uccára! Mire 
utánanéznek az ablakból, már eltűnt, mintha 
a föld nyelte volna el.

A megvizsgált, iktatott, munkakönyve- 
zett, kivezetett, bevezetett, szabályszerűen le­
pecsételt akta még szabályosabban el van in­
tézve. Ott hever a város polgármesteri hi­
vatalának és árvaszékének irattárában. A gye­
rek is el van intézve: mehet v\jssza lopni, 
züllhet tovább. Mert mi történhet? Legfel­
jebb az, hogy ismét lopni fog, ismét elfog­
ják, ismét átadják az árvaszéknek. Addigra 
talán csak megtalálják a módját annak, ho­
gyan kell egy 11 éves gyermekről gondos­
kodni,...

Igaz, még az is ide tartpzlk, hogy az 
árvaszék az esetről írásban jelentést tett a 
szegedi menhelynek, közölte a telepfelügyelő­
nő eljárását.

Szóval ez is el van intézve. Annak a 
rendje és módja szerint. Csak a gyerek nincs 
sehol...

TUDOMÁNYOS MOZBÚSZItó

fl bürokrácia miatt újból lopni ment 
a nagyhegyi szöllőben elfogott 11 éves tolvaj

Komikus történet arról, hogy az elzüllött gyermek aktája el van intézve, de — a gyerme­
ket nem tudják hol van

Szerdán délelőtt fogta el egy rendőr a 
Nagyhegyen azt a 11 éves csavargó fiút, 
aki egy hétig lopásból élt a Nagyhegyen, 
éjszakánként a Rákóczi Ferenc ucca árká­
ban aludt, két éjszaka pedig egy gazdátlan 
nagyhegyi kunyhóban aludt. A 11 éves fiú, 
akinek ügye foglalkoztatta a rendőrséget, az 
árvaszéket, a várost, tegnap délután fél ket­
tőkor mintha puskából lőtték volna ki, ki­
szaladt a városháza kapuján és mire keresni 
indultak volna, már nyoma veszett. A fiú 
nem szökött meg, Más történt. Az, hogy a 
bürokrácia — egyszerűen elengedte, holott a 
gyermeknek most a szegedi gyermekmenhe- 
lyen kellene lennie.

A rendőrség előbb a fiatalkorúak bíró­
ságához szándékozott a kis csavargót kül­
deni, hogy onnan javítóintézetbe juthasson, 
de kiderült, hogy a fiú még csak 11 eszten­
dős, igy ügye nem kerülhet még a gyermek- 
biróság elé. Erre szabályszerűen átadták a 
■gyermeket az árvaszéknek, hogy nyilvánítsa 
elhagyottnak. Az árvaszéknél kiderült, hogy a 
fiút régebben elhagyottá nyilvánították, igy 
egyszerűen végzést hoztak az ügyben. A vég- ! 
zésben felszólítják Salamon Ferencné telep­
felügyelőnőt, hogy gondoskodjék a fiúnak i 
a szegedi állami guermekmenhelyre való be- ! 
kiséréséről.

Most jön a dolog komikus része, ahol 
; a bürokrácia tudománya megáll. A telepfelü- 
í gyelőnő — nem tudni mi okból, — a kéz- 
j besitő jelentése szerint megtagadta a végzés 
. és a gyermek átvételét, erre a kézbesítő1 
I visszavitte a városi árvaszékhez úgy a vég- 
j zést, mint az elzüllött kinézésű fiút. Az árva- 
. szék újból Írást készített a dologról. Bejelen- 
! tette a polgármesteri hivatalnak, hogy a te- 
I lepfelügyelőnő megtagadta a gyermek átvéte- 
; lét, a gyermeket a rendőrség sem veszi át, 

erre jelentik a polgármesteri hivatalnak, hogy 
nem tudnak mit csinálni a gyerekkel.

Délután fél kettő van. A vezető tiszt­
viselők már elmentek a városházáról. A pol­
gármesteri hivatal igy nem tud intézkedni, 
megtagadja a gyermek átvételét.

— A polgármesteri hivatalnál a gyerme­
ket nem lehet hagyni, mert nem a mi ügyünk 
ez, hanem az árvaszéké!

Az árvaszéki tisztviselő erre nem tud 
mit csinálni. A bürokrácia megállt. Szomba­
ton délután fél kettő van, ilyenkor már nem 
lehet elintézni nehéz ügyet. A bürokrácia 
megáll. Nincs városi menházi gondnok, aki 
átvenné a gyermeket, de ha volna is, akkor 
sem tehetne semmit — morfondírozik a bü­
rokrácia — mert kiskorút á menházba felven­
ni nem lehet. A kis tolvaj nézi, nézi az irodá-

Vasárnap, augusztus l7~én két előadás. Az 
I-ső délután 6 órakor mérsékelt, a Il-ik este 
fél 9 órakor kezdődik rendes helyárak mellett:

Shettó árvája
(fl kőszívű fin)

Főszereplők: Ricardó Cortez és Jean Hers- 
holt. Felejthetetlen szépségű világfilm.. A 
ghettóból kinőtt ifjú generáció karrierje, tün­
döklése, bukása. — Utána: A primadonna 
négy lovagja. 8 felvonásos vigjátékattrakció. 

Főszerepben: Iréné Rich.

I Sirftcveh és keresztek
a legjobb anyagból 25 
pengőtől kezdve, slr- 
szegélyek 80 pengőtől 
kezdve nagy választék­
ban csak

Pílffyoél, Slmonyl E. ucca 7.

Csolnakos
Kissinger
Centrálbobbin
Karikahajós
családi
és ipari
használatra
stilyesztős
kivitelben is

Varrógépek
kedvező részletfizetésre 

jótállás mellett

WelllSCh gépraktárban.

n4&f KÉTSÉBBE
Nem romlik el télire eltett savanyúsága, ha

ESEIZCET
GYARMATI ErÄ4*4™1 *

ÉRTESÍTÉS!
Igen tisztelt vevőim szives tudomására 

hozom, hogy ezentúl dohánylőzsdémben Is 
állandóan lehet kapni: bolettát, okmány 
és postabélyeget, váltóürlapot, helyi 
és fővárosi lapokat, úgyszintén köny­
veket, füzetes regényeket és képes la­
pokat. Játékkártyák, öngyújtók, do 
hánytárcák, és egyéb itt fel nem sorolt 
dohányzó és mellékcikkek nagy válasz­
tékban és a leg Icsóbb áron állnak a 
nagyérdemű közönség rendelkezésére.

Szives pártfogást kér mély tisztelettel

V a I k a i P d I
dohánylőzsdéje a sportpálya mellett.

...V, *$■ •
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Ctrknsz-óh I
(Saját tudósítónktól.)

Látogatás a Czája Cirkuszban, amelgnek a 
jelszava: keveset ígérni, rengeteget nyújtani,

A Szegeden állandóan zsúfolt aréna előtt 
vendégszereplő Czája Cirkusz tudvalévőén 
útban van Szentes felé. Ez a hatalmas vál­
lalat amely soha nem látott attrakciókat szer­
ződtetett, szolgálatába állította a technika 
minden eszközét és reklámjaiban is eredeti

és UÍ- .. , . ,
A magyar névnek oly sok dicsőségét 

szerzett Czája János világbirkozó-bajnok, aki 
az egész vállalkozás tulajdonosa es irányító­
ja, úri módon fogadott és kalauzolt végig 
bekerített cirkusz-városában.

Impozáns látvány ez a ponyvák világa, 
középen hatalmas nézőtérrel és körülötte ha- 
talmas vasketrecekben a világhírű Hagen- 
beck állatseregletének díszpéldányai és az at­
léták tömege. Czája girl, állatidom&tók gé­
pészek, villanyszerelők, és szolga-seregge . 
Beláthatatlan embertömeg igyekszik a cirkusz 
felé. Majdnem 3000 ember fér el a ponyva­
sátor alatt. Az ember szeme szinte bele­
fárad abba a háromórás mutatványba, amit 
Czája társulata nyújt. Az előzetes reklámok 
nemhogy túlzottak, sőt nagyon szerények, 
mert a közönség többet kap, mint arnit var.
Az előadás percnyi pontossággal kezdődik, rt 
zenekar tüzes indulókat játszik, majd harang- 
konqásra beszáguldanak Alhoff kisasszony 
texasi idomított öszvérei. Frappáns befeje­
zés és máris The Thowers, a 4 repülő ember 
mutatványai kötik le a figyelmet. Zugó taps­
orkán Egy perc múltán megszólalnak a ó 
Elidas nővér különleges hangszerei. A kö­
zönség tombol. Ujrázik. De ismétlés nincsen. 
Mert alig, hogy befejezték művészi tökele- 
tességü számukat, Kormanows bámulatos in­
telligenciájú kutya csoportja, élén Mókus, a 
beszélőkutyával lepi, be a managet, A mutat­
ványok alatt és után a közönségen a bámulat 
és csodálat moraja fut végig. Tomboló taps­
orkán. Ezután bűbájos keleti muzsika. Be­
vonul az európai hirü Musztafa török-csoport 
Fantasztikus ekvilibristikai és akrobata mu­
tatványokkal kápráztatják el a közönséget.
A produkcióknak Idegekre menő, de kelle­
mes hatását csak fokozza Mary Musztafa, 
a ragyogó szépségű táncosnő felülmúlhatat­
lan keleti tánca. Ismét vas-taps. A zenekar 
aqol tengerész-indulót játszik. Bejön Brad^ 
bury angol kapitány fókája. Égő fáklyával, 
cilinderrel, napernyővel, labdákkal zsonglo- 
rösködik úgy, hogy a legöregebb zsonglőrt 
is felülmúlja. A mutatványok után majdnem 
5 percig tartó tapsorkán. Utána újabb káp­
rázatos mutatvány: Az élő csillár. Éva Trebi- 
los és partnere. E mutatványnak a csodalatos 
izgalmát leírni nem lehet, azt látni kell A 
mutatvány után a közönség egy pár pilla­
natra megdermedt és azután... kitör a tom­
boló tapsorkán. Felsorolni minden számot le­
hetetlen, hiszen több, mint 25 müsoiszám 
szerepelt a programmon. Betelni azonban 
nem lehet velük, mert egyik szám jobb, a 
másiknál. Az utolsó szám: oroszlánok. A ha­
talmas vasketrecbe bevonulnak az állatok te- 
lelmetes királyai. A vakmerő idomító csupán 
vasvégü bottal és ostorral dirigálja a vad­
állatok bámulatos mutatványait némelyik hö­
rögve, fogcsikorgatva bár, de mégis meghu­
nyászkodva engedelmeskedik az idomító pa- 
-ancsainak. Közel negyedóráig tart a félelme­

tes vadállatok produkciója és a közönség zugó 
tapsával találkozik különösen az a hitetle­
nül vakmerő mutatvány, amidőn Chum ido­
mító az oroszlánok közé ül.

Féi tizenkettő. A felejthetetlenül nagy­
szerű előadás befejeződött. A kitűnő zene­
kar a Rákóczi-indulót játsza. A közönség a 
látottak hatása alatt támolyogva hagyja el 
a hatalmas arénát...

Trianoni Magyarország városainak egy 
nagy része már Ítélt: nap nap után zsúfolt 
a cirkusz. A Czája cirkusz pár napon belül 
háromnapi vendégszereplésre Szentesre er-

Szentes közönsége kényes, de amilyen 
kényes, olyan mértékben adózik elismeréssel 
ha pénzéért szépet és jót kap. A Czaja cir­
kusz pedig ezt nyújtja

Zeneiskola Szentesen

NAPIH1REK Rihirj ivespároh
Vasárnap, augusztus 17. Róm. kath.: E. 

10. Jác. hv. — Protestáns: E. 9. Anaszt. — 
Nap kél: 4.57 órakor, nyugszik: 7.10 óra­
kor. — Hold kél: 10.15 órakor, nyugszik: 
1.23 órakor.

Mellis G 
bettel; Béni

lives Német Erz:

I» I« UÄu^rii QÄive» 11—. . roiL
Lindenfeld jmE számtarto Csik
Irmával, FiscbÄleskedö Herz Pa 
Iával. B

Szeptemberben kezdődik meg az oktatás
A Kulturegylet régóta fáradozik azon, 

hogy zeneiskolához segítse a várost, munka­
iának első állomását sikerült elérni. Az ^egy­
let vezetősége megállapodott Jakó Dezső ze­
neszerzővel, akinek Budapesten államilag en­
gedélyezett zeneiskolája van, a szentesi zene­
iskola megalapítása ügyében. Jakó Dezső teg­
nap már Szentesre érkezett es megkezdte az 
előmunkálatokat.

Államilag engedélyezett zeneiskolát állít 
fel a városban a Kulturegylet legteljesebb er­
kölcsi támogatásával. A terv az, hogy egye o- 
re zongora, zeneszerzés, kamarazene es enek- 
léstanitás lesznek az iskola tanszakai, ha ele- 
qendő jelentkező akadna, módot keresnek a 
vonóshangszereken való játék elsajátításának 
tanítására is. A zeneiskolába szeptember e - 
sején és másodikén lehet beiratkozni dél­
előtt 10-től 12-ig és délután 4-től 6-ig a 
Gazdasági1 Egyesület székházában az első 
emeleten.. Részletes felvilágosításokat a nagy­
tőzsdében adnak

Legerősebb
120 P 
130 P

férfi kerékpár 
női kerékpár

A. Sx!äÄÄto-tiTe.eion 183 szám. _ 
BORl-n Használt kerékpárok 15 pengőtől kaphatók

fl szentesi
Baromfitenyésztő Szőoethezet

____ _ L... OA Am olnnc'Tohílir tY!íS—1930. augusztus 24-én alapszabály mó­
dosítás tárgyában közgyűlést tart dél­
után 4 órakor Rákóczi ucca 43 szám 
alatt, amelyre a részvényesek megje­
lenését kéri tisztelettel az Igazgatóság.

Elsőrendű I a i 11 s z t a

Yorkshire!

Időjelzés: Változékony, hűvös idő vár­
ható, élénk északnyugati szelekkel és sok­
helyütt esővel.

— Búzáért 16.20 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Személyi hir. Dr. Csák Béla városi 
főorvos szabadságáról hazaérkezett és hiva­
talát hétfőn veszi át.

_Különvonat megy ma Orosházára. Az
orosházi kiállítás nagy látogatottságára és a 
ma délelőtt folyamán Orosházán megtartan­
dó országos Iparoskongresszusra való tekin­
tettel a MÁV külön motorosvonatot állított 
be. A külön motoros reggel 7 óra 50 perc­
kor indul Orosháza felé, ahova 9 óra 5 perc­
kor érkezik meg.

— Ä tanítóság köréből. A kultuszmi­
niszter az 1930—31. tanévre Szabó Margi­
tét a berekháti, Rákóczy Ferencet a berki 
iskolához helyettes tanítóul alkalmazta. j

— Szentesiek sikere az orosházi kiälli- í 
táson Az Orosházi Mezőgazdasági, Ipari es 
Kertészeti Kiállításon a szentesi résztvevők 
igen szép eredményeket értek el.. Onódi Sza­
bó Lajos leghornjal a Békésmegyei Gazdasági 
Egyesület oklevelét nyerték. Az ipari osztá­
lyon az agyagiparosok közül Berényi Bálin­
tot aranyoklevéllel, Szilágyi Józsefet elisme- 
rőoklevéilel, a mühimzök közül Szép Margit 
tanítónőt ezüstoklevéllel tüntette ki a bíráló­
bizottság.

— Értesítés a Zsoldos Rt. részvénycsere­
ügyében. A Zsoldos Gőzmalom Ipartelep es 
Kereskedelmi Rt. igazgatósága közhírre te­
szi, hogy a múlt hó 5-én megtartott közgyü-i 
lése a társaság régi, korona névértékű, ed­
dig még be nem cserélt, részvényeinek 20:1 
arányban pengő névértékű részvényekre va- 
ló becserélésének a keresztülvitelét olykepen 
határozta el, hogy a társaság pénztáránál 
beszolgáltatott minden 20 darab korona név­
értékű részvény 1 darab 80 pengő névértékű 
részvényre fog becseréltetni. 20 darabnál ke­
veset b korona névértékű részvénymennyiség 
beszolgáltatása esetén a megfelelő hányadré­
szekről szóló elismervények fognak kiadat­
ni. A csere 1930. november hó 15-ig vien­
dő keresztül. Ennek a határidőnek a letelté­
vel kicserélésre nem került egész, vagy há- 
iiyadrészvcnyek Szentesen a társaság kenyér­
gyári irodájában 1930. november 20-án 9 
órakor hites személy közbenjöttével megtar­
tandó árverésen fognak készpénzfizetés mel­
lett a legtöbbet Ígérőnek eladatni. A befolyt 
vételár a 7000—1925. P. M. E. számú ren­
delet 13. §-a értelmében fog a társaság pénz­
tára által a részvényeiket be nem váltott rész­
vényesek és illetve hányadrészvényesek kö­
zött a régi korona n. é. egyébként hatályuka. 
vesztett részvények beszolgáltatása ellenében 
felosztatni.
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Cséplésre 

hazat es porosz

____________ SZÉK.
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„PR1NC“ gázfőző darabja P 3.50
A legjobb gyorsfőző! Petróleum- 

gázlözök jótállással! 
LENKEY és TARS A 

főzőkészülékek gyára Budapest. 
VI21 Alkotmány u. 15. Alapítva 
1896. — Képviselők az ország 
minden községében kerestetnek.

Gyarmati Albert cipész
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— At kell alakítani a locsolóautó szivatu- 
tyuszerkezetét. A locsolóautó szlvattyuszer- 
kezete olyan ggenge, hogy a mostani lánc- 
meghajtast at kell alakítani fogaskerék-meg­
hajtásra. Az átalakítási költség 1200 pengő 
lenne. y y

~ Ä. Sakk Club ma este 7 órakor vá- 
lasztrr.ángi ülést tart. Pontos megjelenést kér 
az Elnökség.

— p*« Czukermann Andor ügyvéd nyári 
üdüléséről hazaérkezett és ügyvédi gyakorta- 
tának folytatását megkezdette.

— Névnapmegváltás. Hegedűs István 
kórházgondnok jótékonycélra juttatott ado­
mányával névnapját megváltotta. Névnapot 
nem tart.

— Támogatásért a kormányzóhoz fordult
Benedek Tamásné Kurcaparti ucca 53 szám 
alatti lakos. Egyidejűleg Bálint István hadi­
rokkant is levelet intézett a kormányzó ka­
binetirodájához, hogy karolják fel Benedekné 
ügyét, mert férje beteg, nagyon szomorú hely­
zetben van, családjáról nem tud gondoskodni. 
Bálint István levelét közvetlen elintézés végett 
leküldték a városnak.

— Szimultán verseny. A Sakk Club 
rendezésében csütörtökön Szijjártó Sz. Ben­
jámin Délmagyarország sakkbajnoka közre­
működésével szimultán verseny volt. Szijjártó 
harminckét játékossal játszott, 27 játszmát 
nyert, 5 maradt döntetlen. Döntetlent értek 
el: Kórógyi Pál, Gallasz Béla, Gallasz La­
jos Dorogi Zsigmond és Tóth István.

A Magyar Általános Takarékpénztár Rt. 
szentesi fiókja kedvező feltételek mellett 
folyósít váltókölcsönőket ház- és földbir­
tokra.

— Megharapta a kutya. Ácsi Kovács Er­
zsébet kilenc éves leányt megharapta egy kó­
bor eb a Tors Kálmán uccában. A kutya fel­
kutatására és megfigyelésére kiadták a szoká­
sos rendelkezéseket.

Huscsomagoló Havanna pergament-pa- 
pirosok és kenyércsomagoló hártyapapirosok, 
valamint papirzsákok a legolcsóbb árban 
Szilágyi könyv- és papirkereskedésében kap­
hatók.

— Ragályos betegségek.. A főorvosi hi­
vatal jelentése szerint augusztus első felében 
az alábbi ragályos betegségek fordultak elő a 
város területén: diftéria 1, kanyaró 4, tífusz 
3, szamárhurut 1 esetben.

A Pesti Tőzsde uj száma szenzációs ri­
portot közöl egy készülő olasz-magyar fa­
üzletről, a fővárosi kötvények valorizációjá­
ról, az uj ipari jelzálogkölcsönökről, a do­
hányexportüzletről, a külföldi és belföldi ér­
téktőzsdék lanyhaságáról. Nyilatkoznak a 
lapban Stux Sándor vezérigazgató, Molnár 
Samu, a Nemzetközi Gépkereskedelmi r. t. 
vezérigazgatója és sokan mások. Szenzációs 
gabonatőzsdei, értékpiaci, pénzpiaci informá­
ciókat közöl a lap és érdekes textil, áru, 
autó, biztosítási, vas- és gépipari és ve­
gyészeti rovatok egészítik ki az uj számot, 
amely ezúttal is tele van friss és érdekes 
tudnivalókkal.

Birói árverésen
lesz eladva egy csődörló 
kedden délután 4 órakor 
Nagymágocs-Lajostanyán.

Csák ügyvéd.

az DJSáa
vasárnapi száma 88 oldal.

Közli:
A Szent István hét összes ünnepségei­

nek teljes programmját. 
(Útmutató Budapestöl. Mit nézünk meg a 
Múzeumokban? Látnivalók időbeosztása) 

Hires emberek személyes feljegy­
zései Ferenc Józsefről. (A Ferenc 
József centennárium alkalmából)

- Ara 32 fillér. -

— Kegydija felemelését kéri. Sárkőzy Já­
nos Szentes város volt borfogyasztási ellen­
őre kegydlja havi 30 pengőre való felemelését 
kéri a képviselőtestülettől. Sárközy ezidősze- 
rint 15 pengő segélyt kap a várostól.

Dr. Welllsch István ügyvéd Irodáját 
Kossuth ucca 18. számú ház földszintjére 
helyezte át.

— A Ref. Egyház tulajdonát képező Rá­
kóczi Ferenc ucca 98 számú ház, valamint 
pincehelyiség bérbeadó. Felvilágosítás nyer­
hető az egyház gondnoki hivatalában.

Elsőrangú fővárosi és külföldi gyakorlat­
tal biró hölgyfodrász hajvágást, fejmosást, 
ondolálást, vizhullámot, hajfestést felelősség­
gel készít: Gémes fodrásztermében.

— Felhívás a fővárosba utazókhoz! A
Szent Imre jubileumi-év alkalmából Buda-J 
pestre utazó igen tisztelt olvasóink figyelmét 
saját érdekükben felhívjuk a világhírű1 Semler 
(Budapest, IV, Bécsi ucca 7 szám) cégnél 
folyamatban lévő nagyarányú maradékvásár­
ra. mely alkalmat nyújt olvasóinknak a 80 
éves üzleti múltra visszatekintő Semler cég 
már fogalommá vált legjobb férfi és női szö­
vetei alkalmi áron való beszerzésére.

— Tajtékpipát lopott a vendéglőben cim
alatt lapunk e hó 14-én — csütörtökön — 
megjelent számában egy járásbirósági tárgya­
lásról számoltunk be, a beszámolóban saj­
nálatos félreértés folytán elcserélődtek a ne­
vek. így történt, hogy Négyesi István lóke­
reskedőről állt az a közleményben, hogy taj­
tékpipát lopott Lőrincz Mihálytól. A téve­
dést ezennel helyreigazítjuk azzal, hogy a pi­
pát Lőrincz Mihály lopta el Négyesitől, ami­
ért Négyesi feljelentést tett Lőrincz ellen. — 
Ilyenformán természetes, hogy a közlemény­
nek a vádlottra vonatkozó állításai — az, 
hogy éjszakai murit szokott rendezni, bün­
tetett előéletű, amiért a pipalopási ügyet a 
szegedi törvényszékhez áttették — nem Né­
gyesbe, hanem Lőrincz Mihályre vonatkoz­
nak. Készséggel teszünk eleget helyreigazitási 
kötelességünknek ebben az ügyben és meg­
állapítjuk azt is, hogy Négyesi István nem 
lótréner, hanem lókereskedő és hogy büntet­
len előéletű.

— ti Szentesi Iparos Ifjak 
Jabitdrls népünnepélye 20-tfn.

Felhívás a Református Egyház adó­
fizetőihez.

Miután a kivetett egyházi adóknak 
jelentékeny hányadrésze várakozásunk 
ellenére nem folyt be, és miután az 
egyház kormányzását pénz nélkül fen- 
tartani nem lehet, felhívjuk egyházunk 
adófizetőit, hogy hátralékos adóikat 
még e hő folyamán fizessék be, mert 
különben velük szemben a legszigorúbb 
behajtási eljárás fog folyamatba tétet­
ni, azontúl késedelmük által az egyházi 
adó százalékának jelentékeny feleme­
lését is elő fogják idézni.

Szentes, 1930. augusztus 16.
6151-17 Elnökség.)

clzuj
újlaki*
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EGYESÜLT IPARITIŰVEK R* 
BUDAPEsr.v.viimoHsAszAR-irr 33

Képviselő: Zsoldos Gőzmalom, Ipartelep
és Kereskedelmi R. T. Szentes.

Anyakönyvi kivonat.
1930. augusztus 9-től 16-ig.

Születés: Herczeg Etelka, Szénás! Ferenc, 
Gergely Mária, Szántó Eszter, Német Julian­
na, Busi Katalin, Koncz Katalin, Sinóros Sza­
bó Zsuzsánna, Sinóros Szabó Julianna, Lovas 
Etelka, Baktai Emilia,.

Házasság: Füsti Molnár László Szeli Ka­
talinnal, Szabó János Harai Máriával, Siska 
András Harai Lídiával, Szlanó Sándor Bal­
ia Rozáliával, Szabó Ignác Molnár Julian­
nával.

Halálozás: Haraji János 52 éves, Farkas 
Sándor 2 hónapos, Mucsi Ferenc 77 éves, 
Sebes! József 60 éves, Székely Jánosné szül. 
Miskolczi Julianna 72 éves, Somodi Péter 
33 éves, özv. Dóczi Jánosné szül. Biró Juli­
anna 85 éves, Németh Imre 76 éves, özv. 
Gál Józsefné szül. Tóth Julianna 62 éves, 
Nyíri Julianna 17 hónapos, Sipos József 76 
éves.

A görögkeleti magyar egyház ha­
rangozó! állásra pályázatot hirdet. Pá­
lyázók az egyház irodájában délelőtt 
io órakor jelentkezzenek, ahol a fizetési 
feltételeket is közölni fogják.

Szentes megyei város fogyasztási adó­
hivatalától.'

Hirdetmény.
Alulírott fogyasztási adóhivatal fel­

hívja a szőlőbirtokosokat, hogy borital- 
adó-kedvezményre igényüket 1930. év 
augusztus hó 20-tól 1930. év szeptem­
ber hó 20-ig a városháza 5 számú szo­
bában bejelenthetik.

Szentes, 1930. évi augusztus 14-én. 
6169-24 Fogyasztási adóhivatalt

PEDEREK kárpitos
műhelyét

Kossuth u. 7 sz. alá
helyezte át. (Evangélikus templom mögött.)

Keresek „makói" megbízóimnak 
tanyásbirtokot

16:SÍ If itro
bármily nagyságban. 

Ajánlatot s rövid birtokleirást kér

6147

V 1 G H
ingatlanirodája 

Makó, Megyeház ucca 35.

f



6. oldal.

Elrontott gyomor, bélzavarok, émelygés, 
kellemetlen szájíz, homlokfájás, láz, székszo­
rulás, hányás, vagy hasmenés eseteinél már 
egy pohár természetes »Ferenc József« ke- 
serüviz gyorsan, biztosan és kellemesen hat. 
A gyakorlati orvostudomány igazolja, hogy 
a Ferenc József viz használata a sok evés és 
jvás káros következményeinél igazi jótéte­
ménynek bizonyul. A Ferenc József keserü- 
viz kapható gyógyszertárakban, drogériákban 
és füszenüzletekben.

í

Kőszívű fin — a Ghetto árvája. Azok 
a filmek értékek, melyekben mély tartalom és 
az élet valósága a művészeten át érvényesül­
nek. Ilyen a Tudományos Mozgószinház mai 
nagy világslágere. Az alacsony környezet­
ből a márványpalota tündöklésébe kerül a fiú 
s itt megfagy a szive, szégyenli az aipját. 
tönkreteszi a testvérét, míg végül ott didereg 
az élet kandallója előtt, de felengedni soha­
sem tud. Lehetetlen ezt a filmet könnyek 
nélkül végignézni. Ricarto Cortez, Lina Bas- 
quette és Jean Hersholt a főszereplők. Kisérő 
műsorban Iréné Rich 8 felvonásos vigjátéka 
a: »Primadonna négy lovagja«.

Nagyságos asszonyom! Vásárlás előtt te­
kintse meg vételkényszer nélkül nőikalap-uj- 
donságainkat. — Alakítások eredeti modellek 
után. Csuray kalapszalon, Petőfi ucca három.

Meghívó. A szentesi független Il-ik 48- 
as Népkör 1930. augusztus 17. napján az 
egyesület székházában táncmulatságot ren­
dez. Kezdete este 8 órakor.. Belépőjegy sze­
mélyenként 1 pengő 20 fillér .családjegy (3 
személyre) 3 pengő 20 fillér. A mulatni vá­
gyó mindkét nembeli ifjúságot tisztelettel 
meghívja a Vigalmi-Bizottság.

A múzeumból. Csallány Gábor mu- 
zeumigazgató holnap, hétfőn kezdi meg hat­
heti szabadságát, amelynek egy részét Felső- 
olaszországban tölti el. Olaszországi útja al­
kalmával hun és longobárd emlékeket keres. 
Távolléte alatt a muzeum ügyeit Schupiter 
Elemér könyvtáros, muzeumőr vezeti.

A Nagytőkéi Gazdakör folyó hó 20-án 
István-király napján este 8 órai kezdettel 
táncmulatságot rendez. Belépődíj 1 pengő, 
melyre a mulatni vágyó ifjúságot tisztelettel 
meghívja a Rendezőség.

— Értesítés. Boletta, illetve gabonajegy 
mindenféle címletekben állandóan kapható 
Gránicz Pál vásártéri trafikjában.

— Felnőtt ember halála légycsipéstől.
A napokban közölték az újságok, hogy egy i 
közönséges légy csípése egy felnőtt ember „ 
halálát okozta. Ez az eset is indokolja azt, 
hogy mennyire kell törekedni a legyek kiirtá­
sára. Ha egy felnőtt ember életét veszélyezte­
ti, annál inkább veszélyes a gyermekekre, 
mert számtalan súlyos betegségnek is lehet 
az okozója. Egy légy egy nyár alatt egymil­
liós törzsnek a szaporodását idézi elő. Min­
denki harcoljon a legyek szaporodása ellen, 
nemcsak a lakásokban, hanem a mellékhelyi­
ségekben, istállókban stb. is, mert a légy sok 
hasznos állat kimúlását is előidézheti. A le­
gyek kiirtására legjobb és legolcsóbb szer 
az egész világon elterjedt és bevált Aeroxon 
mézeslégyfogó, amely mindenütt kapható pár 
fillérért.

Használt iskolakönyveket megfelelő ;
osztábu'a átcserélek, vagy magas ár'an vá­

sárolok. Az összes e emi és külterületi i kólák 
tankönyveit már most j gyeztesse elő

Unterminier Ernő könyvkereskedőnél i 
író és rajzszerekböl, füzetekből mélyen 
leszállított árak! — Alkalmi vételekből 

szármáz» áruk kiárusítása 1

ALFÖLDI ÚJSÁG

Köszönetnyilvánítás.
Fájó szivünk igaz érzetével 

mondunk köszönetét mindazon 
rokonoknak, ismerősöknek, .jóba­
rátoknak és megtisztelőknek, akik 
felejthetetlen emlékű férjem, sze­
rető édesapám és kedves roko­
nunk,

Nádi Lajos
pincemester

f. hó 4-én történt végtisztesség- 
tételén megjelentek, részvétükkel 
mérhetetlen fájdalmunkon enyhí­
teni igyekeztek, valamint mind­
azoknak az együttérzésért, akik 
drága halottunk koporsójára ko­
szorút és virágot helyeztek.

ószintén átérzett hálánk cse­
kély jeleként ezúton mondunk kö­
szönetét Fekete Albert italnagyke- 
dő urnák azon felejthetetlen jó­
ságáért és nagylelkűségéért, hogy 
anyagi áldozatot nem kiméivé 
drága halottunk temetési szertar­
tásának és sirhelymegváitásának 
költségét fedezte és nehéz megpró­
báltatásunkban segítő kézzel mel­
lettünk volt.

Külön köszönetét mondunk 
nagytiszteletü Böszörményt Jenő 
lelkészelnök urnák sziveket meg­
indító halotti beszédéért, Kremán 
Ferenc főkántor urnák megható 
szép énekéért és Tóth Gyula te­
metkezési vállalkozó urnák a te­
metés kifogástalanul pontos és lel­
kiismeretes elrendezéséért.

Szentes, 1930. augusztus hava.
% özv .Nádi Lajosné és gyermekei

Nádi Erzsébet férjével 
Tyukász Pállal.

Nyílt-tér.

(E rovatban közőltekért nem vállal felelőssé­
get sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal)

Eladó cca 200 behtóliter

tiszta rlzllnfl
! a j b o r
hektóliterenkint is.

KŐSZEOHY gazdaság,
6053

Nagymágocs.

erdőit és mdrvdnx sírkő tefe,
keresztek, terméskőszegélyek elsőrendű anyagból 
nagy választékban jutányos áron kaphatók

Klsplactér. Utánvésést, aranyozást vállalunk.

Szentes, 1930. augusztus .11.

Bécsi vdsdr
1930. szeptember 7—13. (Rotunde- 

ban s;ept ember 14-ig)
Külön kiállítások:

Prémdivat-szalon. (Cipő és bőrvásár.) Bú­
torvásár. Reklámkiallitás („Keresztény ,..U- 

véfzet“) — kiállítás.
nemzetközi rddlókldllltds.

Vas- és patentbutorvásár. (Irodai kiállítás Élel- 
, miszerek és élvezeti cikkek kiállítása) Építészeti 
és útépítési kiállítás. Technikai újdonságok és 
találmányok (Francia, görög és hindii gyüjtemé-, 
nyes kiállítások) — Mezőgazdasági és erdészeti j
rmintakiállitás a III. osztrák állatvásarral együtt.;

Vizűm néÉkül. vásárigazolvánnyal bárki sza­
badon átlépheti az osztrák határt Cseh átutazó­
vízum nem szükséges. Jelentős menetdijkedvez- 
mények a magyar, a cseh és osztrák vasutakon, 
a Dunán, valamint a légiforgalomban.

Vásárigazolványt (á 5.— P) és mindennemű 
felvilágosítást .készségesen ad a
Wiener Messe A. G. Wien VII-,
valamint — a laipzigi őszi vásár «Jatt — a Wiener Messe 
üMiakozóirodája (Aaskunftestelle, Osterr. Messhaus Leipzig) 

továbbá az alább felsorolt tiszteletbeli megbízott:
Máv, Hiv. Menetjegyiroda fiókja Szentes,

111. Kossuth-tér I.

Tanyás kerestem 
ház; tanyájára r 
csütörtökön Tóth

i _
Motorkezelöi,———— * mOÍ, iw ifit
raktárosi állást u I» 
Cim a kiadóba:
Fizetéses taHíifc 
Ilonka harisnyaka 
t'cca 3. Ugyanott

Ház eladó. Bár 
".'Enss Értekezni le 
6f "f 6124-1 

',81.
■jjgyárral csalac 

„szonberbe azon

V» '“"tíTj
Kiadó a Väslriüjj

jdídTKéFeg ucc 
.„k alkalmas. Er
1 6172-3
"éladóTÉrtekezr 

6167-1
egész udvarral, 
alatt.

ivégézetTverandt 
eladó. Gazdálko

Cipészseg^éTeíly^Xdohivata'h^' 

cipész Vásáráéiul ™ 0
Ügyes^fiatakiHbw 
Anna ucca n - •______  7 szám]
Fcszenizletbe jó
pénél Kossuth uc
Tanyást keresek 
ni Lakos ucca 35 
törtökön. 
Fábiáni^tanyára_ (
«. uusuui lunyaiú
Sáfrány Mihály

Nyilatkozat.
Tőlem külőnváltan élő feleségemnek, 

Molnár Jusztinának senki hitelt ne adjon, 
mert én azt helyette ki nem fizetem és érte 
felelősséget nem vállalok.

Szentes, 1930. augusztus 16.

Meghivő
A »Hadirokkantak, Hadiözvegyek 

és Hadiárvák Orsz. Nemzeti Szövetsé­
gének szentesi-csoportjai, hó 17-énd.u. 
2 órakor az Ipartestület székházában 

rendkívüli közgyűlést 
tart, melyre a csoport tagjait, valamint 
az összes hadigondozottakat azzal hív­
juk meg, hogy mivel a f. hó 10-áre 
összehívott közgyűlés határozatképite- 
lenség miatt megtartható nem volt, a 
megjelent tagok számára való tekintet 
nélkül a közgyűlés határozni fog.

Tárgysorozat:
1. Elnöki megnyitó.
2. Beszámoló az országos szövetség bu­

dapesti közgyűléséről.
3. Számvizsgálóbizottság jelentése.
4. Csoport-elnök lemondása.
5. Elnökválasztás.
6. Indítványok.
Szentes, 1930. augusztus hó 11-én. 

Dömsödi János Németh István
csoport-titkár. csoport-elnök.

1

Halász Szabó Dániel
földmives

Széchenyi ucca 41 sz.

Jó családból való] 
tanulónak felvétel

Eladó egy lóra va« 
tekinthető Könyök

Megrendelésre uj
pőfestést, javítást, 
lal Erdélyi cipész, 
Egy szalagfűrész! 
teke keresek. Inza 
szám alatt. 
Jókarban lévő veti. 
tős ekék eladók Vl

Remington írógép, 
varrógép, női kerék!
csényi ucca 57. 

.Éladó 17 soros vftój 
.és több gazdasági í

Hirdetmény.
Sebészeti és nőgyógyászati szak- 

rendelés délelőtt 9 órakor kezdődik a
Társadalombiztosítónál.''

Klauzál ncca 15:
és varrógép eladc 
Ugyanott elemista 
vállalok.

1585—1930. vht. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhirré teszi, hogy a szentesi kir. járásbí­
róságnak 1930.. évi P. 301 számú végzése 
következtében dr. Csák Gyula ügyvéd által 
képviselt Kálnoki és Simon javára 508 pen­
gő s jár. erejéig 1930. évi május hó 31-én 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- 
és felülfoglalt kővetkező ingóságok, u. m.: 
lábasjószágok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járásbí­
róság 1930-ik év Pk. 11072 számú végzése 
folytán 508 pengő tőkekövetelés ennek 1929. 
évi május hó 1 napjától járó 8 százalék ka­
matai egyharmad százalék váltódij és eddig 
biróilag már megállapított költségek erejéig, 
Kistőke 274 szám alatt leendő megtartására 
1930. évi augusztus hó 18-ik napjának dél­
előtt 11 órája határidőül kitüzeük és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzés­
sel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai ér­
telmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglalták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX.. t.-c. 102. §-a értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szentes, 1930. évi julius hó 15.
Caerg Emil

kir. bir. végrehajtó.

Savanyú káposzta
szám alatt. 
Gyarmati Lászlóul!1
tarka sertések var 
ucca 14.

uaa lunyuws— --
dassal, izraelita I« 
varrónő tizenöt# 
zenkétezerrel. Vaj 
esés kisgazdaOros"
Hölgyeim, ki 1^; 
nyal későbbi ház» 
társa lenni 45
ta restante W 
1083107«kérek

Etas.

kamra kiadó,
Lca 55 szám alat 
1 6003-3
hőzpéntonkiadó 
1 6089-3
|közpőnthoz:'közel

Mihály ucc, 
6086-21

jlászönbérbe ki 
ja 12 szám alatt 
torozott szoba ki 

6096-21
jóember 1-re ki
Iám alatt. 6146-21 
liógérTTakás vai 
] Klauzál ucca 12 

6139-21
egyik udvarri

Iri ucca 10 szám 
6148-1'

ló tanyáról hä
szám alatt. 

6130-2'
ban — piactcrtö 

1 kertes udvarbal 
idó. 6117-1 ‘

jyörvény ucca 101 
6113-1

ap gyermektelel 
. Horváth Gyűl; 

6105-2'
kiadó. Kossut]

6103-2' 
áll: egyszoba

leni Vecseri ucc 
6101-1 

k Ferenc ucca 7
6099-21 

Ferenc ucca 9

Egy jókarban levői 
szerszám eladó De^ 
alatt.
Naponta friss^OT 
vállalok .Cim a k'
Keresek használt1 
7-es kettős rudasát

Lábassy-féle ekék, 
jén Sándor kovácsul 
KunszentmártotájJ 
300 hektőíltcTbőroy 
vagon kukoricának
qös ucca 12.__.
Egy kis vaskapu 
adó, lekhorn cot 
vegy eskereskedés^|
Téllvágásu szatagl 
tők alatt 3 házP 
ucca 3 szám ajjjjj
Férjhezmennének
das tanyásbirtoWM

__ 60(98-2; 
Neizből álló uc 
120 szám alatt
____ 6160-2

I 'gyümölcsössé 
Fon eladó. Ha 

__ 6156-1
lízbaniiziet helyi 
“ Lantos Károly

6173-2
L - egy laka 
par eladó.

6170-1
W teljes ellátás 

Böfvény ucca 9 
6191-3

alatt szoba 
. akás, istálló 
attal. Értekezr 

."apókon a fent 
16 szám alati

lorLshlrei választás 
Farkas hentesnél.

5529
LgE

Ilépésre felves

______6042-2
lhct Négyesilm
5^ 6081-1
** kichtenstei 

-____ 6087-
,'anyámra ta 

" knti szár 
6095-2.
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jás kerestetik 
tanyájára, n 

intőkön Tóti,.

orkezelől,
^rosi állást 

a kiadóban" 
téses tanulóié, 
na harisnyakat 

3- Ugyanok!

Ü> a Vásirüejj 
udvarral.

:szsegédeTkSf
S2 Vásárhelyi. 
esIiaEíenM 
a ucca 7 szám]
zertízletbT]rj
ál Kossuth uc( 
yást”keresek^ 
-akos ucca 35 j 
ökon.
táni~tImjánT
■ány Mihály ^

. ház eladó. Bár-^ 
' , Értekezni le- 
y 6124-17 
^yárráí családi 

hszonbérbe azon-
Ls (

hiadTKéreq ucca 
Lk alkalmas. Er- 
7 __ 6172-31 
röiadóTÉrtekezni 

6167-17
kjM^Tverand^, 
\ fladó. Gazdálko- 
adóhivatalban. 

f 6181-28

kamra kiadó, — 
lucca 55 szám alatt 

6003-31

családbólvaló^
dónak felvétel

dó egy lóra val 
nthető Kör

nlngton írógép, 
rógép, női kerék) 
iyi ucca 57. 
dó 17 soros veídj 
több gazdasági i

uzál ncca 15 í
varrógép eladó, 
janott elemista 1 
alok.

E rovatban egg 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) fillér!
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APRÓHIRDETÉSEK E rovatban egg1 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50' fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) fillér.

^rendelésre uj
estest, javítást,. 
Erdélyi cipész,

I szalagfűrészt éj 
e keresek. Inzi 
m alatt, 
arban lévő vetöJ 
ekék, eladók VI

Jszlóií] 
esek van

ladó Dei

hözpőrrton kiadó: 
1 6089-31
közpónthoz-közel,
lány Mihály ucca 
' 6086-28
fíüíszönbérbe ki- 
, 12 szám alatt, 
(orozott szoba ki- 

6096-28

hold jóminőségü föld, ben­
ne 13 hold elsőrendű here M ácsi háton.

18 hold okőosztályu föld jó tanuaépü- 
letekken, mukuttal, vasútállomás közelé­
ben köves úthoz 3—4 kilométernyire __
Nagymágocson, Lajostanyén.

15 hold etsőosztályu föld vasútállo­
más és kövesut közelében Naggmágo- 
cson, Lajostanyán. .......... ’

33 hold eüsőosztátgu föld jó tanya- 
épületekkel, mukuttal, vasútállomás és 
kövesut közelében, Nagymágocson, La­
jostanyán.

17 hold ekőosztályu föld Szentestől 
5 kilóméterre kövesut mellett.

Értekezni lehet dr. Kainász Nagy Sán­
dor ügyvédidéi a Csongrádvármegyei 
Gazdasági Egyesület székházában, a volt 
titkári hivatalban. 4676-L

Ikishold ecseri príma szántó eladó. 
Dr. Csák Gyula ügyvéd: 4766

Királyság 4 sz. alatt
29 hold: jó szántó és 13 és fél hold 
jó kaszáló sok tanyaépülettel együtt

sürgősen 21*300 pengő- 
őrt, azaz hnszoneggezer- 

1 ötszáz pengőért
e 1 » d <>•
Bővebb felvilágosítás:

m. FERY17ESI tgjvédek
irodájában.

Hagyuj vápos - pusztán
40 kisholdas elsőrendű szántóföld 
haszonbérbe kiadó, gazdasági épüle­
tekkel, mükuttal, gyümölcsös kerttel és 
takarmánnyal együtt. Értekezés kizáró­
lag a helyszínen: G. SZABÓ GYULA 
tanyáján; Leszállás és útbaigazítás 

Újváros örháznáL 5904

jövember 1-re ki-
lám alatt. 6146-28 
liógérflakás van 

\ Klauzál ucca 12. 
' 6139-28

egyik udvarra
jri ucca 10 szám. 

6148-17

friss tejet| 
.Cim a
használt, 
ős rudas ál

askapu 1
írn csirkéi

,m all*

álló tanyáról ha-
szám alatt.

6130-24
pan — piactértől 

kertes udvarban 
dó. 6117-17
yörvény ucca 105 

6113-17
[kap gyermektelen 
py. Horváth Gyula
_____ 6105-27

kiadó. Kossuth 
6103-24

I áll: egyszobá­
sam Vecseri ucca 

6101-17 
t Ferenc^ucca 77

____J5Ö99-28
k Ferenc ucca 95

__  60198-28
6 speizből álló uc- 

! 20 szám alatt.
__6160-24

■gyümölcsössel, 
pton eladó. Ha- 

6156-17 
üzlethelgi- 

1 Lantos Károly- 
6173-24

egy lakás 
War eladó.

6170-17
W teljes ellátás- 
Wrvény ucca 93 

_61^91 -31
; Watt szoba- 

Jjakás, istálló- 
hattal. Értekezni 
L^kon a fenti 

16 szám alatt 
5529-L

|belépésre felvesz

...... 6042-20
het Négyesiim:

^ Lichtenstein
--------- 6087-7
, tanyámra ta- 

a fenti szám 
6095-28

DónáboE 25 hold príma szántó jó tanyával 
eladó. Dr. Mátéffy György ügyvéd, Magyar 
Általános Takarékpénztár Rt. 3907-L
Dónátoe 37 kishold föld jó tanyával eladó.
Értekezni lehet dr. Péter ügyvédi Irodájá­
ban. 2523-L
Derekegyházoldal 7 számú földből 20^40 
hold eladó. Alku köthető dr. WeEsph Ist­
ván ügyvéddel, Kossuth ucca 18 számú iro­
dájában._________ 4455-L
Kutas Lászlónak Dónáton hat kishold földje
eladó. Értekezni lehet Temető ucca 8.
__ _________________________________ 5583-17
Molnár Lajosnak 54 hold földje Jaksorban
tanyával eladó, azonnal átvehető. Értekezni 
lehet Gyopáros, Kerektó. 5589-17
Fábiánon 75 kishold föld; 2 padolt szobával, 
mellékhelyiségekkel és megfelelő gazdasági 
épületekkel szabad kézből eladó, vagg 6 év­
re haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet vitéz 
dr. Bonczos Miklós ügyvéddel Szentes, Hor­
váth Mihály ucca 19; 5413-31
Nagyhegyen 1552 négyszögöl föld jó épü­
lettel eladó. Értekezni lehet Széchenyi lehet 
Széchenyi ucca 24 szám alatti trafikban.

_________________________ 5521-L
Eladó föld. A Vekerzug 26 szám alatt lévő
31 és fél kishold szántóföld szép tanya- és 
melléképületekkel, 6000 négyszögöl jó beál­
lított fiatal herével és 2000 négyszögöl jó­
karban lévő szőlővel és gyümölcsössel minden 
elfogadható árban eladó. Alku köthető dr. 
Balázs Imre és dr. Szittner Imre szentesi 
ügyvédek irodájában.____________ 5340-31
Nagyhegy 414 szám alatt szőlőföld eladó.
Jó trágya szalmáért elcserélendő. Értekezni
lehet Pengő Ferenccel. _______ 5759-17
Haszonbérbe kiadó 50 kishold tanyaföld a 
régi kajáni iskola mellett. Értekezni Rákóczi
Ferenc ucca 41 alatt.  5748-17
Eladó Szentlászlón 7 és fél háziföld tanyával. 
Értekezni lehet Szentlászló 3 szám alatt la-
pistói megálló mellett. ________ 5733-17
Szentlászló-6 számú tanya mellett fél há­
ziföld eladó. Értekezni lehet Alsórét 61 sz. 
alatt.   5730-17
Királyságon kiadó 9 kishold föld tanyával
haszonbérbe. Értekezni lehet Stammer Sán­
dor ucca 8 szám alatt._____________5780-17
berekegyházán 3 kát. hold földem hosszabb 
időre haszonbérbe kiadó. Érdeklődni a Répa
vendéglőben.  5779-17
Zalota 10 számú 60 hold föld két tanyával, 
külön 16 hold tanyanélkül kiadó. Értekezni 
ugyanott.    5774-17
70 hold föld két tanyávaí kiadó. Értekezni 
Széchenyi ucca 97. Ugyanott tehenesi föld 
eladó.  5800-17

Kiadó Takács Sándor Nagyhegy 231 alatt 3 
hold földje lakással, hékédi állomásnál 3, 
réten 2, Békéden 2, Szentlászlón 1^ hoki.

Nagynyomáson 13 háziföld, Fertőn 65 hold 
föld haszonbérbe és felébe kiadó. Értekezni 
Deák Ferenc ucca 74. 5799M7
Bélteki Jánosné felsőréti földje, uj mázsa,
nagy vízmentes ponyva eladó. Értekezni II. 
Deák Ferenc ucca 3. 5795-17
Kisfokén 4 kishold föld'tanyával együtt ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet II.. kerület 
Wesselényi ucca 35. 5812-17
17 kishold jóminőségü; föld a külsődórráti is­
kola mellett kedvező feltételék mellett ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet dr. K. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület 
székházában. 5527-L
Négy katasztrális hold elsőosztályu föld Nagy­
mágocson és Lászlótelken sürgősen- és jutá­
nyosán eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület 
székházában. 5526-L
22 hold elsőosztályu föld Nagymágocson és 
Lászlótelken kedvező fizetési feltételek mellett 
haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet K. Nagy 
Sándor ügyvéddel a Gazdasági Egyesület 
székházéban. 5525-L
Lászlótelken 30 kishold föld eladó, vagy ha­
szonbérbe is kiadó. Értekezni Derekegyház- 
oldai 86 szám alatt Szamoskőzi Jánossal.

_______________  5875-17
Eladó az ártéren lt részlet föld, részletekben 
is. Értekezni lehet Alsóréti-Ujtelep 32 szám 
alatt. 5835-20i I
Négyes! Ferencnek Zalotán 25 hold tanya­
földje haszonbérbe kiadó. Értekezni Toldi u. 
5 szám alatt. 5843-20
Kistőkén 13 hold, 5 hold és 8 hold föld el- 
adó. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 76 alatt 

______________ 5865-2Ó
Eladó 10 hold föld a vásárhelyi kövesut mel­
lett, két részben is. Értekezni Szabó Lajossal, 
Berekhát 17,_______________________ 5859-20
Kiadó Magyarteés 24 számú 16 kishold ta­
nyaföld.. Értekezni lehet ugyanott Szabó Im­
rével. 5858-17
Oerekegyházán 301 számú parcella haszon­
bérbe kiadó, vagy eladó. Egy erős igáskocsi 
eladó. Alsóréti-Ujtelep 57.  5855-20
Mncsiháton 17 hold föld eladó. Értekezni
lehet Villogó ucca 3 alatt. 5908-20
Kiadó a Nagy hegyen egy hold szőlő. Értekez­
ni lehet Munkássor 11 szám alatt. 5977-20 
Bölcskei Molnár Sándorné örököseinek Be­
rekhát 29 szám alatt másfél háziföldje ta­
nyaépülettel szabadkézből eladó. Értekezni 
Sárgaparti rokkanttelep 31, özv. Molnár Sán- 
dornéval. 5853-20
Eladó Vekcrlaposon 6 katasztrális hold a
Szeder földből, kuttal, istállóval. Értekezni 
Kurcaparti ucca 35 alatt. 5913-20
Kiadó Derekegyházoldal 66 szám alatt 16 
hold föld. Egy 17 soros vetőgép eladó. Ér­
tekezni Lakos ucca 15. 5967-20
Kajánszél 32 számú 24 és fél hold tanyás- 
föld eladó. Értekezni lehet Vásárhelyi ucca 
53 alatt. 5961-20

Elsőrendű porta eladó a: hékédi újtelepen. Ér­
tekezni lehet Cicatricis ucca 22. 5940-17
Haszonbérbe kiadó 78 kishold tanyafőid. Ér­
tekezni Banga Sándorral Nagynyomás 35. 
alatt.________________ 5924-20
100 hold föld? eladóoKistőkén a bökényi csár­
da mellett. Értekezni Sarki Molnár Antallal 
Korsós sor. Kendertelep. 5528-L
Lapistón, Mucsi-malom mellett 5 hold: föld és
Bercsényi ucca 9 számú ház eladó. Értekezni 
Czukermann ügyvédnél,____________ 5990-20
Berekháton a szegvári kövesut mentén egy
háziföld eladó. Alku köthető Berekhát 37 
szám alatt. 5983-20
R. Molnár Sándornak lapistói földje
haszonbérbe kiadó. Értekezni Lakos ucca 2 
szám alatt. 5273-28
Berekháton,, vásárhelyi kövesut mellett egy
háziföld eladó. Értekezni lehet Szürszabó N. 
Imre ucca 8. 6018-24
Czakó Imre kajáni 26 hold tanyaföldje ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni lehet: Deák Ferenc 
ucca 78 szám. 6014-17
Derekegyházoldal 1136 számú 30 hold tanya­
föld felébe kiadó. Értekezni a helyszínen.

(___________________________ 6008-24
Kiadó a derekegyhözi osztott földből a 112-es
számú parcella. Értekezni Derekegyházoldal 
115 szám alatt. 6007-24
Pászti Istvánnak Alsóréten a Szeder-düllő-
ben 1 hold földje és két kazal szénája eladó. 
Értekezni Alsórét 234. 6036-17
Jobbminőségfi 6 hold föld! és Babóis ucca 7 
számú ház eladó. Értekezni ugyanott. 6035-31 
Vekerlaposon 4 hold föld, melyben három 
hold here van, eladó. Értekezni Rákóczi Fe­
renc ucca 165. 6032-24
Derekegyházi osztott földből két parcella egy­
más mellett árendába kiadó.. Értekezni Mun­
kássor 10 alatt lehet. 6031-24
Kunszentmártoni kövesuthoz közel 327 négy- 
szögöl és 608 négyszögöl szántóföldek el­
adók. Értekezni Bercsényi ucca 24. 6029-17 
Eladó Magyarteésen 4 hold príma szántó.
Értekezni lehet Mészáros kereskedőnél Alsó­
réti-Ujtelep 12. 6026-24
Eladó Berekhát 37 számú háziföld tanyával
és Vásárhelyi ucca 21 számú ház. Értekezni 
ugyanott.___________________________ 6038-51
Szegi Lajossnak Magyarteésen 20 hold szán­
tóföldje tanyával együtt haszonbérbe kiadó. 
Értekezni ugyanott. 6043-17
Kistőkén 5 hold föld a vasútállomás mellett 
eladó. Értekezni Varga József ref. kántorral, 
Kurcaparti ucca 34. 6046-20
özv. Szimcsák Lajosné derekegyházoldali 68 
számú 26 hold földje haszonbérbe kiadó. Ér- 
tekezni lehet Zrínyi ucca 4. 6054-17
Tóth Sándornak lajostanyai földje dónátszél- 
ben haszonbérbe kiadó. Értekezni a hely­
színen. 6058-17
Derekegyházán a 173-as parcella haszonbér­
be kiadó. Értekezni lehet Kisgörgős ucca 3 
szám alatt. 6067-24
Berek 26 számú tanya árendába kiadó. Jó fe­
jőstehenet fejőre elvállal Antal Bálint asójá- 
rási gulyás. 6072-24

Derekegyházoldalon 15 hold föld eladó. Érte­
kezni lehet Borza ucca 26 sz .alatt. 6022-24

Kun örökösöknek nagyhegyi 368 szám alatti 
2 hold földjük .fele szántó, fele gyümölcsös, 
jó épületekkel eladó, vagy haszonbérbe ki­
adó. Értekezni lehet Jókai ucca 73 szám alatt.

5567-24

WPMRh
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Három háziföldet a Szőke téglagyár mellett 
elad özv. Ibolya Jánosné Tóth József ucca
21 sz._______ ____________________ 5529-h
Eladó egy háziföld a Vitálisné-düllőben. Ér­
tekezni lehet Jókai ucca 34 szám alatt.

5989-31
Dr~ Reis-Samunak kistőkei ta'nyaföldje ha­
szonbérbe kiadó. Ugyanott két erős ló eladó.
Értekezni Kossuth ucca 10. ______ 5719-24
Nagynyomáson a harmadik düllőben egy el­
sőoszt ályu háziföld eladó. Értekezni lehet
Kisgörgős ucca 16 alatt.___________5714-24
Lajostanyán 10 kaf. hold föld tanyával na- 
szonbérbc kiadó. Értekezni Harucker ucca 22.

5768-24
A hékédi megálló közelében 10 hold föld 
kiadó. Értekezni lehet Vásárhelyi ucca 38
szám alatt.  5648-24
Eladó Alsóréten a Szeder-düllőben 3 kishold 
szántó, herének is alkalmas. Értekezni Rúzs
Molnár ucca 1.  5667-24
Polgár örökösök 6 hold földje Felsőréten ta- 
nyaépületekkel együtt eladó. Értekezni Hon­
véd ucca 27. Polgár Sándorral.. 56198-24 
Kan örökösöknek Nagyhegy 368 számú két 
hold gyümölcsöse lakással eladó, vagy kiadó. 
Értekezni Honvéd ucca 36.________ 5629-24

Kovács Sándor féle szőlő a Szeszfőzde mellett 
eladó. Értekezni lehet Farkas Mihály ucca 7.

5638-24
Eladó Nagynyomáson 2 háziföld. "Alku köt­
hető Kristó Nagy István ucca 1 ^ám^alatt.

Három és fél háziföld Nagynyomáson eladó. 
Értekezni lehet Bercsényi ucca 40 szám alatt, 
alatt. 5577'24
Magyarteés 5 számú fO és félhold tanyaföld 
sürgősen eladó. Értekezni lehet Sáfrány Mi­
hály ucca 34 szám alatt. 5561-31
Fekete Péternek Lajostanyán 13 hold földje 
eladó. Értekezni lehet Lakos ucca 5 szám
alatt. ______ 5562-24
S/pnHAaslón Bartus-féle földből másfél há­
ziföld eladó. Értekezni Alsórét 46, Törőcsik 
Ferenccel. 5546-24
Eladó, vagy kevesebbért elcserélendő Veker- 
zug 24 számú 60 hold tanyaföld. Értekezni 
lehet a fenti szám alatt. 5553-24

Haszonbérbe, vagy felébe kiadó Fábiánsebes-
tyénben 16 hold tanyaföld. Értekezni III. 
Pataki-zug 1 szám alatt. 5633-24

Eladó Traj András királysági 10 hold földje.
i Értekezni Eperjes 11 szám._________ 6979-24

Alsóréten, strand-dülíőben 11 hold föld ha­
szonbérbe kiadó. Értekezni Rákóczi Ferenc 
ucca 137 hetipiacos napokon délben. 6078-28 
Alsónyomáson Túrák Mihály tanyája mellett 
fél háziföld sürgősen eladó. Egy bútorozott
szoba kiadó Klauzál ucca 15._____ 6145-28
Kisbálőn^IjTörvényparton 5 hold föld hosz- 
szabb időre kiadó. Bolgárkertészetre alkal­
mas. Értekezni lehet Alsórét 153 Törököknél.

6144-31
Mucsf örökösök nyomási két és fél háziföld­
jük eladó és Lakos ucca 74 számú házuk el-
adó- Értekezni ugyanott.____________6141-24
Kistőke 199 számú 9 és fél holdas tanyás- 
birtok jó cserepes épületekkel 2 holdnyi lu­
cernával eladó, vagy haszonbérbe adó. Alku 
köthető Albertényi ügyvéd irodájában.

6150-24
1000 négyszögöl szöllőföld épülettel és ter­
méssel eladó. Értekezni Bercsényi ucca 13
alatt Kovács Jánosnéval.__________ 6138-20
Eladó-Vekerháton a Berényi-féle földből 3 
kis hold. Értekezni lehet Mező ucca 4.

6137-31
Kiadó haszonbérbe esetleg eladó Lapistón 
12 hold föld jó tanyaépületekkel. Értekezni 
zöldséges piacon Sipos Lászlóval. 6135-17 
Az Ürgesorral szemben három kishold föld 
kiadó. Értekezni lehet Klára ucca 2 szám 
alatt. 6131-28

Eladó föld és ház.
Hatvan hold kaján! kitűnő tanya­
föld és Szürszabó N. Imre ucca 
18 számú ház eladó. — A föld 
esetleg haszonbérbeadó.

Dr. Őze Gyula
ügyvéd.

Csnrai Mihály örököseinek Nagytőke 34 szá- 
mu tanyaföldje szabadkézből eladó. Értekezni 
Tóth József ucca 44. 5827-31
Szőke Sándoménak Derekegyházoldalon 10 
hold földje eladó, vagy haszonbérbe kiadói.
Értekezni Jókai ucca 22.____________5830-31
Eladó-egy-fél häziföld Nagynyomáson Bes- 
senyő-halom mellett, a Hanka-ldüllőben. Ér­
tekezni Honvéd ucca 28. 5849-31

özv. Dallos Szilágyi Lászióné fábiáni 20 kis­
hold földje eladó, esetleg haszonbérbe ki­
adó. Értekezni Bercsényi^ ucca 15.___6129-31
Haszonbérbe kiadó Mucsiháton 26 hold szán­
tóföld. Ugyanott árpaszalma is eladó. Érte­
kezni Rákóczi Ferenc ucca 141 szám alatt.

6128-28

Eladó Lajostanyán 2 öreg hold föld. Érte­
kezni lehet Berek 24 alatt. 6094-17
Eíadó-SzentíászíórTArgyeÍlán-féle másfél há­
ziföld. Értekezni lehet Jókai ucca 17 szám 
alatt Erdei Dániellel. 6152-31
Királyság 40 számú 40 kishold tanyaföld fe­
lesmunkálatra kiadó. Értekezni lehet Lakos 
ucca 33 alatt. 6171-20
Derekegyházán lévő 573-as parcella kiadó. 
Értekezni Hékédi-Ujtelep 156 alatt. 6187-28 
Kiadó equ uccai lakás Wesselényi ucca 49
szám alatt,___________ ____________ 6186-31
Haszonbérbe kiadó Dónát 19 szám alatt a 
Lovas örökösök 62 kishold földje. Értekezni
a helyszínen.___________________ 6183-20
Dónáton Virágos K. István földből 13 hold 
tanya nélkül haszonbérbe kiadó. Értekezni
Jövendő ucca 7._______  6182-28
Eladó 4 hoícTTöId Kistőkén közvetlen a hé­
kédi szőlők alatt. Értekezni lehet Alkotmány
ucca 31 alatt.  6188-17
Kiadó derekegyházi OFB földből a 684-es 
számú parcella. Értekezni Kistőke 112 szám
alatt Busi Imrével.  6190-17
Haszonbérbe kiadó derekegyházi osztott föl­
dekből 4 és fél öreghold föld.. Értekezni Bá­
lint ucca 30. 6071-17

Derekegyházoldalon 5 hold föld haszonbér­
be kiadó. Értekezni lehet Árpád ucca 45 
szám alatt__________________________6127-17
Kiadó~Nagyhegyen 2 öreg hold föld diny-
nyének. Értekezni a motorgarázshoz közel
Székely Sándorral.___________ 6126-17
Kurcaparton Nemes örökösök 2 hold földje 
Berényi Lajosné földje mellett eladó. Érte­
kezni Báthori ucca 2. 6116-17
Kiadó haszonbérbe vagy felébe Szentlászló 
39 számú 5 háziföld. Értekezni lehet ugyan­
ott. 6115-28

Eladó Kajánon 14 hold föld 
földből. Értekezni Nagytőke 
Molnár Pállal.

a Bartha-féle 
1 szám alatt 

5866-31

Néhány parcellát a derekegyházi osztott föl­
deken, vagy pedig a város közelében bérel­
nék. Bővebbet Gránicz trafikosnál. 6114-17 
Derekegyházoldal 97 számú 15 kishold ta­
nyaföld haszonbérbe kiadó. Értekezni a hely­
színen.  6112-7
Eladó Nagynyomáson fél háziföld és Kur- 
caparti ucca 16 számú ház. Értekezni lehet
ugyanott.  6109-28
Alsóréten-3 hold föld eladó. Értekezni Br. 
Harucker ucca 26. 6108-24

Haszonbérbe kiadó Nagynyomás 16 szám 
alatt 14 hold tanyaföld. Értekezni lehet a 
fenti szám alatt. ___________ 5530-L
|—I ELADÓ HAZAK. 1 I

Deák Ferenc ncca|
Értekezni ugyanon
I. Bathyány uccaíj 
m lehet ugyanott ] 
Kristó N .István
Értekezni lehet Uc
Alsóréti-Ujtelep
varral haszonbér^]

Eladó Hékéd~78'Sa 
vályoggal. Meqtj 
alatt. a 11
Eladó KurcapartT 
kezni lehet i

------------ jccäP
I álló ház eladó, « 

31. ’ n
EladóTVmczeteiep",
lehet Vecseri ucca 
van kiadó.
Borza ucca~9 és
házak eladók. Érti 
István ügyvéddel. 
Pipacs-ucceT^Ö 
Értekezni a vágói
Kurcaparti occa tj
köthető dr. Pu

Tóth JózsefUccTS 
kezni lehet vitéz 
véddel Szentesen,

Széchenyi-telepüh
tekezni lehet ugya 
szám alatt. 
Andrássy nccílíj 
Megbízott: Dr. Wi

Dónáton 22 kishold föld haszonbérbe ki- 
adó. Értekezni lehet Deák Ferenc ucca 37
szám alatt.  5854-17
Eladó Nagyhegyen 5 kishold föld, melyből 
eqy hold szöllő és gyümölcsös. Értekezni
Bercsényi ucca 115.__________ 5909-31
Királyságon 41 kishold föld árendába ki­
adó Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 17. sz. 
alatt. 5915-31

Kiadó Nagynyomás 37 számú 18 hold szán­
tó tanyaépületekkel. Értekezni ugyanott Pászti
Józseffel. ______ 6107-31
Czakó Imre Szentlászló 15 szám alatti 4 házi­
földje haszonbérbe kiadó, vagy csak a rajta 
levő épület kiadó. 6102-20

Széchenyi ucca 3 szám alatti ház szabad­
kézből eladó. Értekezni lehet a helyszínen, 
vaqu Széchenyi ucca 5. 5813-17
Alkotmány ucca 31 számú ház olcsó árért 
eladó. Érdeklődni ugyanott. 5809-17
Széchenyi ucca *124 számú ház, mely patiká­
nak nagyon alkalmas, eladó. Ugyanott lakás 
üzlethelyiséggel kiadó. A bikaakol mellett a 
Kurca partján bolgárkertészetnek alkalmas 
föld eladó._________________________ 5792-17
Kéreg ucca 44 számú ház, mélyben három
szoba, konyha, kamra, villany van, eladó, 
esetleg bentebb fekvő házzal elcserélendő. 
ÍI—Szaiai ucca 5 számú ház jóforgalmu ko- 
vácsmühellyel eladó. Egy hold felsőréti föld 
eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt.

5867-17
Wesselényi ucca 44 számú ház sürgősen el- 
adó. Értekezni lehet Bercsényi ucca 130 sz.
alatt.    5895-20
Eladó Szentetornya 297 számú uj ház, mely 
bármilyen üzletnek alkalmas. Érdeklődni a 
fenti szám alatt. 5919-20

Eladó Honvéd ucca 49 számú ház és a Fel­
sőréten három hold föld. Értekezni Cicatricis 
ucca 32. 5957-20

Wesselényi ucca i
kezni lehet ugp 
Nagyhegy 53 száj
kezni lehet Honvédj

Debreczeni-telípTi
adó. Értekezni1 
Lőrinc ucca 13 szél
takarmány eladó. 
75-a, vagy Bercid 
Eladó I. Babos ucj
felerésze is. Értekei 
Rákóczi-tér 34 
hetni vitéz dr. 
Szentesen, Horvä 
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Nagyörvény ucca I 
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Budapest' 550.
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k sfa Horthy 
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;ra kerül Fiike 

87. Karnagy:

jztelet a Bécsi- 
m. Dómján Elek 
■Dunántúli Éne- 
1 g Himnusz.
Időjárásjelentés
laház tagjaiból
I Közreműködik:

Karnagy: Berg
V, nyitány- 2.

,y. Előadja: Bi- 
imfóniája.

_ggi minisz-
fGergely István 

,fl szilva fel­

lelem. (Az is- 
íóadása.) 
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amping, ke- 

ngő. 4. Verdi: 
lacsirta, egyve- 
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felolvasása :

Stúdióból. 1. 
Jierczeg Ferenc. 
IRendező: Pet-

>redmények.
Karnagy: 

Jdur, szimfónia. 
I szvit. 3. Beet-

ielolvasása: »A 
I győzelmének

(szigeti Spola-

Jdójárásjelentés.
Ingzenekarának

Kiadó hat hold föld tanyával Széchenyi ut 
mentén. Értekezni Törs Kálmán ucca 25 alatt

5635-24
Vekerzug 3 számú tanya 28 és félhold föld­
del haszonbérbe kiadó.. Értekezni Béládi u.
1 alatt. __________ 5928-17
Kenyeres Mihálynak-Oláh téglagyárán kívül 
egy, esetleg két és fél háziföldje eladó. Ér­
tekezni Rózsa ucca 4. 5966-20
Tiszagát mentén 3156 négyszögöl föld sür- 
gősen eladó. Megbízottam Alsórét 62. Ugyan­
ott egy és kétholdas földek eladók. 6076-17

Eladó, vagy esetleg haszonbérbe adó a Mar- 
sóvszki-féle 14 kishold tételháti tanyaföld. 
Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann An­
dor ügyvéd irodájában.______________
piti Latos Derekegyházoldal 30 számú tanya­
földje haszonbérbe kiadó. 6082-28

Rákóczi ierenc ucca 39. sz.

Búzáért, árpáért
ós mlndenléle mezőgazdasági terményekért

teltétien versenyárakat biztosítunk.
.......................................................................................................................................

UlbUZdt a napi legmagasabb árban megvesszük,

vagy arra előleget folyósítunk.

Kisbirtokosok
Sobonaértéfcesltő Társasága.
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1 cigányzene-
Kétség elő- 
porlás cser­
reg B. K.

■ j®k kereté- 
ruJfóidi bibo- 
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*7' Rendező: 
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L 'ona, Körn­
ig "a, Ver- 
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pü Zoltán és

6*lmes felől...
Gyimes felől üzenet száll hozzánk 
Üzenet a lombos Hargitáról- 
Csörrenő lánc pokol-zörejclöí 
Nyög fel a szél messzi-messzi távol... 
Zúgva suhan, sóhajos jaj űzi,
Amint a nagy rónaságot éri.,’.
Halálhörgés lesz-e vajion, vagy mint 
vidám kacaj fog majd visszatérni?

Vadvirágos Gyimes üzen hozzánk 
At a zuzmós Királyhágó nyergén,
Hogy millió székelyátok reszket 
Kincses Erdély hegyén, vizén, berkén; 
Láncolt rabok egetverö átka, —
Iszonyú a jóslása is annak!? ’
Tüzlehétől dölyfös erdők égnek 
S borulása lesz fllöle a Napnak.

Gyimes ringó rétfüvén kiszikkadt 
Rögre csurgó oláh vér a harmat, 
Martalócok jajja bőg az éjben,
Mert a székely soká úgysem alhat!!! 
Csúf, lidérces lázkábulat múltán 
Uj életre, szabadságra ébredt, —
S diadallal vonja hős mellére 
Hü vérét, a dicső magyar-népet! 

Nagymágocs-Lajostanya, 1930. augusztus hó.
Csikdelnei Incze Antal 
tanyai állami tanító.

A rongyosok
Irta: Tóth Sándor.

Nagy mondás volt az Koncz Mártontól, 
hogy a griffmadár rakjon uj fészket a sas 
házára! Mikor a java erősség a túl a dunai 
»szerencsétlen föld«, annak is a közepe a 
pápai »galyibás kommandó«, hová Bottyán 
apót csak az imént vitte a »Szaladj-várme- 
gyeiek«* csúfsága, hogy ha már Eszterházy 
főkapitány uramék fáznak a vezérségtől, le­
gyen aki egy kicsinyég alája fütsön a rezi­
denciának. Hát ez a zuzmarás világ teremt­
sen embert! Pedig azt sem tudja, a stirijai 
szomszédjával parolázzék-e előbb, vagy a 
vad-rácoknak magyarázgassa-e, hogy a Ba­
kony aljáig volna ut fel-alá, de már az erdő- 
ség véges-végig hitvány ország: kár oda 
még bepillantani is.

Ha kedve hajtotta, nézhette félszemmel 
Vak Bottyán a rekettyési, meg az iglice tüs­
két, olyan szépen elmulattak azok erre-arra, 
hol a Stahremberg útjára, hol meg a mo- 
sonyi hanákság felé, csak öröm volt nézni.»»

A főkapitány ur úgy, ahogy búcsúzéban 
volt, nagyokat fújt a két öklébe, hogy: így, 
igy kommandans uram, megmozdul nemso­
kára a bakonyi világ eleje! Aztán jót neve­
tett hozzá, még az édes apai áldást is ráfujta 
öreg bajtársára nagy szive szerint:

— Ha hát hódas** * a lovad, Belzebub 
vagy magad, elég nagy vár a Bakony, verd 
föl a fészkeit, röpül onnan hozzád mind fió­
kástul a madár! Azok aztán csiripelnek neked 
diadalmas nótát. Majd én addig valami kan­
tus prézest (énekmester) keresek, aki le­
köti ázza.

Bottyán megköszönte a jó tanácsot s 
elindult kurucot fogni — a Bakonyba.

Csikorgó hideg szél játszott arrafelé gyö­
nyörűséges pajtásságban a dermedt tölgyek­
kel: lehe körülnyaldosta s egyben ott csap­
zott rajtuk. Valóságos jégnyelvek öltögették 
az érkező felé.

Az egyik fasor végén düledt házikó s 
néhány rongyos, marcona alak állta útját. 
Elhányt karabélyuk és ruhafoszlányaik mu­
tatták, hogy daraszolni vannak ott. Ghyllányi 
János urfi, a »voluntér-kompánista«, oda-* 
hajolt a vezér füléhez s azt súgta neki:

— Ezek a csodák. Vagy ötszázad ma-

WWf— .Lt. > I . 1 j

Augusztus 18-án lesz száz éve, hogy I. Fe­
renc József megszületett.

gukkal vannak. De inkább a Somogyság 
nyeli el, mintsem hogy egy mozdulna hívá­
sunkra. Azt mondják, rongyos had, nem kö­
zénk való.

Kisebb-nagyobb csoportokban dőlöngtek 
elül tizen-huszan, a többi meg a kunyhói 
mögött két ember munkáját nézte, amint egy 
ordas bőrét rúdra húzták.

Bottyán közéjük lépett.
— Mit csináltok fiaim? — szólt az 

egyikhez, aki rendületlen nyugalommal nézett 
vissza szemébe. A szomszédja telelt meg 
helyette:

— Számláljuk, ha kegyelmed jött-e utol­
sónak, vitézlő generális uram!

Bizony &z nyers szó volt. Az uvii át is 
intett urának, hogy:

? — No, ugy-e megmondtam? — De csak
hallgatott, amikor a vezér barátságosan meg- 

5 veregette a szóló vállát:
I — Ember, kigyelmed magáért! Hanem
1 lássuk, ha utolsónak jöttem-e ,aki el vigye­

lek győzelemre, szép halálra?... De hát mi 
van azzal a bőrrel?

Ép akkor tüzeltek alája erősen, hogy a 
füstje szárítsa ki. A körülállók komoran pil- 
iantgattak át a vezérhez s közben rakták a 
félig száraz leveleket. A sistergő láng maga is 
piszkos füstöt eresztett, még barátságtala­
nabbá téve a képet.

A rongyosok kapitányukat tuszkolták 
előre, hogy adjon az magyarázatot. Legalább 
békességben maradhatnak megint darab Időre; 
úgysem az első és nem az utolsó, aki mada­
rat fölverni jött a bakonyi erdőségbe.

A kapitány egy intésére a hadfiak, ki 
fegyvertelen, ki ahogy fegyverre kaphatott, 
sorba léptek. Akkor aztán megszólalt.

— Szabad nép vagyunk, vitézlő gene­
rális uram! minekutána se szeri, se száma 
a nyomorúságunknak. Eljöttek ide mások is, 
azután elkövetkeztek; elkövetkezik kegyelmed 
is. Hanem arra kérjük a felséges fejedelmet, 
fogadja mitőlünk utoljára ezt a levelünket, 
akire, kegyelmed láthatta, fölirtuk ennek a 
földnek boldogságát. Másféle pennával nem 
Írhatunk: nincs mjjről, nincs mivel! Aztán 
ha majd megérti, küldje ide a maga mását, 
akivel megyünk, ha mindjárt a világ vé­
gére is!

Arra intett a két pecérnek, hogy adják 
át a bőrt. Azok előhozták, korom-feketén, 
hogy a parádés urak csak úgy irtózkodtak 
a nézésétől is.

A kapitány folytatta:
— Nem ismerjük egymást, nagyságos

A legjobb es leg 
olcsóbb légvlogószer

AEROXON
mezeslégyfogó

védjegyre!

*) Zalamegye nemességét csúfolták ezzel 
a szóval az 1705-ik évi gyávaságukért.

**) Bottyánról azt tartotta a nép, hogy 
csoda-lova van, maga halált nem ismer.

uram! De immáron vége-hossza nincs a pa­
lotás udvarlásnak. Hagyják a rongyosokat^ 
akiket elűzött a szegény föld, hogy ebbe a 
senki várába vegyék be magukat. Ez a ml 
Kánaánunk: ami vad, az az ételünk, a ruhát 
pedig megvesszük a rácon, amikor ur látni 
jön ide a bolond eszével. Ha a felséges feje­
delem parádét járat, ne keressen minket, mert 
bizony fránya gléda vagyunk.

S összegöngyölgette a bőrt, átnyújtotta.
Vak Bottyán mosolyogva vette át, majd 

— a kiséret rémületére — vállához kapta, 
mint valami diszkacagányt s úgy köszönte 
meg:

— Értem, fiaim, a levelet; hanem már 
most meg is foglak vele. Kezembe adtátok 
magatokat, mert a legdrágábbat adtátok. S 
éri büszke leszek rongyos ezredemre! 1

De hiába rendelték ki a glédát, nem 
maradt erre a szóra ott egy is: körbe vették 
a nagy embert s lelkesedve csaptak föl ke­
zébe. Lábra kelt a Bakony.

*

így verte föl a fészket a szegények 
atyja, a jótevő János. A fiókák kirepültek s 
ország-világ elbámult, mekkora parádét csap­
tak ezek a rongyosok a felséges fejedelem 
tiszteletére. Pedig Eszterházy uram kifejtette 
a maga praezenciáját.

Ha még ő is ott lett volna!

Nagyezflst éremmel és oklevéllel kitüntetve.

KISS ÜKTŐL cipMíra
lesóbb beszer- 
helye.

nfnfili minden formá- 
LI|iUII ban és színből

Bytmtalpiliig?'; 
Férfi és nfi

nagy választék.

OrtopSl Ä« fájós is órsóbniy
lábakra cipők mérték után szakszerűen és 
lelkiismeretesen készüknek. Kifogástalan, 
Ízléses munkát kap és sok pénzt takarít 
meg. Kiváló tisztelettel:

ortopéd cipész.
Szentes, SzQrszabó ucca 6 szám.

télire tűzifát, kokszot
addig még személyesen meg ZP ÁlífpAD fali kinn 
nem győződik a szolidságé- WkXmJBm Ä VEI 1 lltlivJLvJf 
ról közismert
elónjDs órairól. Fatelep és fOszerOslet fej>volt Sarkadi -te|ePen> Telefon 179.;ha János-u. 5 sz. a. van.

OLGSO PÁLINKA s,u,Al
A Szeszfőzdénél, cefrének veszünk.
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Augusztusi alkony Mese és valóság
Tört tüzű napnak ömlik a vére szerte 

az égen, melynek arannyal vert peremét a 
szürke felhőkkel együtt egyre változó játé­
kos kedvvel festi be ezüstre, aranyra, feheren 
tükröző hószinre, majd rózsásan mosolygóra 
s aztán sötétbe hajló lilára. Nemsokára meg­
unja merész fantáziák játékos szinverését 
megszégyenitő sugártáncát, egyet gondol s 
véres fejével Qlcíbukik 3 kéken ködlő hegyek 
csúcsai mögött. .

Egyszerre, mint a félénk madarak egy 
nagyhangú puskaroppanástól, szétrebbennek ! 
az árnyak mindenfelé s leples szárnyukkal 
betakarják a napverte puszta hőségtől kín­
lódó testét. Mint holtra fáradt emberből, úgy 
száll fel köröskörül a szomjas föld megnyug­
vást parancsoló lihegése. Az életevő gépek 
is takaródét sírnak itt a szomszédban, hosz- 
szan, fájdalmasan.

Mindenki haza indul. Fáradt szárnyú ma­
darak verdesik ott fenn a melegre fülledt le­
vegőfolyót, de alantra már elindult valahon­
nan a hegyek szájából egy kis hüvösségszülő 
szellőcske, mely végigcirógatja az utak el­
csendesült hazavándorlóit. Ki a gyárakból, ki 
a cséplőgépek mellől, ki meg a sárgára torolt 
földekről megy haza, csendben, szó nélkül, 
mint a pihenhetés messiásvárója. Mindegyik­
nek, még a dalos kedvűnek hazudott fiatal­
jának arcán is ott az élet igájának mélyre 
marjult nyoma, melyet nem simit el semmi£ 
Mennek haza..; •! I ; 1 11

A faluban éjre csukódnak a házak. Ott- 
benn a kicsiny virágtalan ablakok mögött 
gyertyafényben fürödnek a barna arcokból ki­
villanó szemek, amint a soványtartalmu tálak 
mélyére bámulnak.

Nemsokára itt is, ott is kialszik a kis 
láng s a falu nagy része mély csendbe me­
rül. Csak néha koppan egy elkésett lépés az 
ucca kőgöröngyein, melynek nyomába az 
éber kutyák hada kezdi el fülsértő hangver­
senyét. Szerencsére hamar véget ér a kon­
cert s ismét nem hallatszik semmi, semmi, 
csak az ős föld szivének titkokat sejtető 
dobbanása...

Az apró szobák sötétségringató mélyén 
ölelésre gyöngédülnek a keménycsontu, izmos, 
barna karok s az árvult országutat csak én 
rovom magánosán fel az álmokat zizegő ná­
das felé, ahonnan visszatekintve, olyan a 
falu, mint a hold aláhullott ezüsttengerében 
úszkáló barna nászos barkák csapata...

Most már mindenki álmodik, én is haza 
ballagok...

Amott a hegyoldalon most kezdi el az 
Éj egyik ’apró hegedőse, egy tücsök, hí­
vogató, szerelmes dalát... ^

Haszni
A leány gúnyos kacagással, de oly han­

gen, melyet a keserűség reszkettetett meg, 
vetette oda a férfinak:

— Ha szépségemről akar tovább dics­
himnuszokat zengeni, akkor jobb hallgatnia, 
mert nem mondana igazat.

— Más szóval: ismét csak hazudnék.
— Ha tetszik, szépítsük állításomat, 

mondjuk azt, hogy bókol; az aztán mellé­
kes dolog, hogy a bók szerintem megint csak 
nem más, mint idealizált hazugság.

— Ideál helyett hát az idealizált ha­
zugságok individuuma! Büszke lehetek erre 
a győzelemre.

— Mikor másfajta győzelmet akart, el- 
bolonditani a hiszékeny leány, fejét, aztán a 
szemébe kacagni: »te ostoba, csúf teremtés, 
rr.ég te is tudsz hinni a szerelemben, a bol­
dogságban?«

Mintha már ezt mondta volna a fiatal­
ember, oly haragosan fordult el tőle és ke­
zébe véve az imént eldobott könyvet, ab­
ban lapozni kezdett.

A férfi pedig izgatottan sodort szivar­
kát, idegesen fújta a füstöt és fűtyörészett a 
füstgomolyok táncához, mig a leány rá nem 
kiáltott:

— Be jó kedve van!
— Jobb is lehetne! És lesz is, ha ma­

gát kerülöm, ha maga nem ronthatja el.
— így beszél és még azt mondja, hogy 

szeret?
— Eddig másként beszéltem, de las­

sanként belátom, hogy a maga vadregé- 
nyességéhez ez a hang illik. Az érthetetlen 
ellentállás, szeszély, bizalmatlanság és meg­
szégyenítés bére csak ez lehet.

A leány idegesen lapozott a könyvben, 
ajkát izgatottságában összeszoritva, harap- 
dálta. Szemeiben a dac könnye fény lett.

A fiatalember megsajnálta és véget akart 
vetni ennek az önkinzásnak.

— Látja, — szólott gyengéden — hiába 
tagadja, mert tudom, hogy nem az van a 
szivében, ami a nyelvén. Ki hát akkor a na­
gyobb színlelő?

j Leült a leány mellé és a kezét simogatva, 
kérte:

— Higyjen nekem! Maga nekem szép, 
kedves, jó, mert szeretem. Egy mesét mondok 
el; ha meghallgatja, belátja majd, hogy nem 
hazudok, mikor azt mondom, hogy szeretem, 

j — Meghallgatom! — viszonzá a leány 
szelidebben.

uisai,
3 szálkát mcmi 
tok nagyon | 
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szint * *higittay

jreskedő:
lesz velünk, 

[jenki aktával

mai

Kemál pasa, a török köztársaság elnöke és 
Khan perzsa sah egyesültek a lázadó kurd 

törzsek leverésére.

őrültté tette és felhevülésében nem tudta le­
küzdeni a vágyát, hogy a leányt, ha már 
övé nem lehet, egyszer mégis csak kebléhez 
szorítsa. Talán erezi akkor a leány is szi­
vének igaz dobbanását?

S magához ölelte erőszakosan a leányt. 
Ez az első pillanat önfeledtségében, édes 
meglepetésében és szive mámorában gyö­
nyörrel nyugodott a férfi keblén, szenvedélye­
sen tapadt csókos ajkához.

Mikor aztán észbe kapott, fölzokogott, 
szivét elszorulni érezte, égő ajkai vonaglot- 
tak, kezei görcsösen szorították szerelmesét. 
Nem feslett le azért a férfi kebléről, mig 
érezte a gyönyörteljes fájdalmat, a menyei 
gyönyört, a pokoli kint. Csak mint letört 
virág hullott le onnan, tulvilági mosollyal, 
halottszinü arcán.

Megreszketett a férfi, az ő arca is ha­
sonló lett kedveséhez és mig szivetrázó ki­
áltással ráborult, egyszerre csak fölkacagott... 
Az őrült kacagása volt ez!

Épület asztalosmunkák
ízléses modem kivitelben olcsó áron

Sztanajovitsnál
I. Bocskai ucca 22. 2525

Aratásra és cséplésre
legfinomabb lehér és vörös asztalt

BOR literenként 64
Kitűnő törköly pálinka Z BOP

fillér

Más egyébb fűszeráruk is leg­
olcsóbban beszerezhetők

Sáfrán Bálint
fűszer- és csemegekereskedőnél.

Az ifjú elkezdte a mesét: j
— Hol volt, hol nem volt, volt egyszer | 

egy nagyon boldogtalan leány, aki magáról 
azt hitte, hogy rútsága miatt férfi szerelem- . 
mel nem közeledhet hozzá.

Pedig nem úgy volt. Szerették.
És ő hitetlenségében keserű gúnnyal kér­

dezte ifjától: mit szeret rajta? A himlőhelyes 
arcát, a kancsal szemeit, vértelen ajkait, fitos 
orrát vagy a világosbarna fénytelen haját?

Az ifjú gondolkozás nélkül azt mondta, 
hogy éppen ezek tetszenek neki. A himlőhe­
lyes arca, mert a festéket nem állja; a sze­
mei, mert hamisak; a vértelen ajka, mert nem 
piroslik rajta az érzékiség; a fitos orra, mert 
neki ez a női arcon Amorette; a világos barna 
fénytelen haj, mert ha akarja szőke, ha akarja 
barna és fényével még sem kápráztat.

A leány dühbe jött. »Szemtelenség ha­
zug szóval, sértő bókokkal tetézni ocsmány 
játékát!«

Hiába esküdözött égre-földre az Ifjú, 
hogy nem játszik vele, amit érez, amit gon- 

1 dől, azt mondja, a leány nem tudott hinni 
1 neki. Rögeszméjévé vált, hogy a csábitó ha- 
I mar megunja őt s mivel nem szereti, könnyű 

lesz neki összetörni a hiszékeny szivét.
A szegény szivet, mely ö vele van tele.
Az ifjút a leány ellenkezése csaknem

így fejezte be a fiatalember meséjét.
A lány megrázkódott és reszketve simult 

hozzá Szinte vacogott a foga, amint rémül­
ten fölkiáltott:

— Nem ez a vége a mesének! Nem 
akarom, hogy ez legyen!

A férfi cirógatta, mint a félő gyerme­
ket és kétkedő őrömmel mondta:

— A mesét lm meg nem változtathatjuk. 
És maga nem is tudná, mert sokban hasonlít 
a mesebeli leányhoz, ö sem hitt, remélt, bár 
szeretett. Maga meg nem is szeret.

A leány lábával toppantott és síró dac­
cal kiáltotta:

— Ha ezt mondja, akkor nem is érdemli 
meg. hogy szeressem. Kínoz, gyötör és nem 
lát semmit. Miért mesélt hát nekem, ha azt 
hiszi, hogy nem szeretem? A rútságomat Így 
akarta szemembe vágni? És nem egyúttal

ELÜDÚ í5»Yd HÜ6YTÖRÉH
á'lomáshoz, iskolához, kövesuthoz közel. 
Elsöosztályu szántó, tanyával. Értekezés: 
Lakos tanító urnái Rákóczi-ucca 44 sz

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar,
forduljon bizalommal

müköszörüshöz (Kossuth ucca 26. és 
Kaluzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket é. bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom: 
a legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

Pénzkölcsönöket
budapesti banktól a Nemzeti Bank ka­
matleszállítása folytán 9 és fél, 10 és 
fél százalék mellett közvetít, illetve ma­
gasabb kamatozású kölcsönöket ki­
cseréltet toffler lazár

pénzkölcsönközvetitö 
I. Báró Harucker ucca 8. sz. a.

Zöldbuza hitelt is közvetítek.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy özv. Molnár Lászlóné 
villamos vállalatából kiléptem és j|| y|jIan]gfC^SZ6F6lÖSf Vdllfllfl*

tóm Ram? Ferenc ucca 1 szám alatt <» mozí meiieto
m e &£ mi y L t <• ti» ■»•
ELVÁLLALOK i Villanyberendezést, rádió, házitelefon, Szives pártfogást kér: 
csengők, elektró-motorok, dinamók, műszerek szerelé­
sét, tekercselését és javítását több évi garancia mellett.
Berendezéseket a legjutányosabb árban készítek.
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eloszlatni kételyemet? Meggyőzni engem me­
sevei is, hogy szeret?

— ^fost beszél okosan — ujjongott az 
ifjú. Ezt akartam cs maga örömmel tapaszta- 
lom. megértett. Csak egyben nem. A mese­
beli leány rútsága nem hasonlat volt, hanem 
egy tapasztalati igazság bizonyítéka: hoqu 

I a szerelem nem ismer rutát, hogy ha rut 
! volna is az én szerelmesem, nekem szép 
1 szebb volna, mint más.

Fi leány arca fölragyogott, szemeit si­
mogató gyöngédséggel legeltette a férfin.

Köszönöm, hogy azt a mesét el­
mondta, suttogta, nekem tanulságos, mert 
én is látom, hogy az a mesebeli leány osto­
ba volt, mint én voltam.

j azután? — kérdezte az ifjú mohó
1 türelmetlenséggel.

A leány gyönyörittasan, a boldogság ka­
cagó sírásával borult a keblére és úgy sut­
togta-

— Hiszek, szeretek 1
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j — Baranyai történet. —
Irta: Vadászy Nándor.

Elsárgult lapok, megtépett,, foszladozó 
foliánsok, mennyi világ van bennetek elte- 

! met ve! Alig néhány sornyi feljegyzés s két 
elveszett élet szomorú drámája. Nem hordta 
szét a világ minden sarkába a táviró meg- 

i ható, szomorú történetüket, talán az se volt, 
I aki megsirassa, könnyet ejtsen sírjuk felett, 
i Pedig ők valamikor azt hitték, hogy ez 

az egész világ ,vagy legalább is minden bol­
dogsága az övék, egyedül az övék.

De nem vágok elébe a történetemnek.
*

I Dermesztő, hideg januári nap volt. Való­
ságos ítéletidő. A rohanó szél végigkorbá­
csolja az arcot s a jéggé fagyott havat vágja 
az istenkisértő utas szemébe. Néhol való­
ságos dombokat alkot hóból a bömbölő vi- 

j har, hogy betemessen utat, árkot ,fát. Sehol 
1 egy teremtett lélek s csak a farkasok üvöl­

tése hallik a távolból, sehol egy élő lény, 
I mintha az egész pusztaság a halál birodalma 
1 volna.
I Az irtózatos viharban egy kicsiny mozgó 

pont lesz látható. Bizonyára kósza farkas,
1 amely elkódorgott a többitől s most maga 

is a dermesztő hideg, vagy az éhhalál ál­
dozata lesz. El-eitünik, mintha betemetné a 

I hó-szemfedő s csak mikor egész közeibe ér, 
akkor lehet kivenni, hogy ló és lovas, isten­
kisértő ember, aki lassan, poroszkálva ha- 

I lad a hómezőn.
’ Alig harminc év körüli férfi, szabályos 
: vonásokkal, sűrű, tömött, de gondozatlan sza- 
I kállai. Vállán finom müvü fegyver van ke­

resztül vetve s amint a kezében lévő kari- 
I kassal a csizmáját ellepő havat verdesi le, 

tudomást se vesz róla, hogy lova fel-felhor-» 
kan a mindig közeledő farkasüvöltésre.

Három éve. Akkor is ilyen ítéletidő volt, 
de akkor lóhalálban vágtatott Varságh Sán­
dor haza. Akkor is Így bömbölt a vihar, 
de nem hallhatta meg lázas szive fékevesz­
tett dobogásától. Rohant a száguldó viharral. 
Mintha szárnya nőtt volna, repült a vihar­
ral, hogy együtt találja szerelmi csókban, 
lázas ölelésben legbizalmasabb barátjával az 
ő mindenségét, az ő egyetlen, szépséges szép, 
édes, hitvány, céda asszonyát.

Rohant, rohant, mint az esztelen vad, 
hogy megölje azt az ártatlan fehér galam­
bot. Egy hitvány gonoszlelkü ember meg­
irigyelte az ő nagy boldogságát s a szél szár­
nyával repült, hogy gyilkoljon .öljön, hogy 
sárba tiporja azt a tiszta, ártatlan virágszálat.

Berúgta az ajtót s egész lényéből ki­
kelve rontott az asszonyának. Épp a tükör
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Nemrég javították meg a tartamrepülés világrekordját (554 órára) a Hunter testvérek. 
Két amerikai most ezer órahosszáig akar a levegőben maradni. Képünk a vakmerő pi­
lótákat (balról) Forest O’Brine-t és (jobbról) Dale Jackson-t ábrázolja. Középen a világ­

rekordot javító repülőgép.

előtt nézegette az magát, gyerekesen, negé­
desen tetszelegve. Egy rózsaszínű szalag volt 
a hajában.

— Megöllek! — ordította. — Hova rej­
tetted a szeretődet!

Az asszonynak egyszerre sirásra fakadt 
a csöppnyi szája. Lehullott a rózsaszínű sza­
lag a hajából s odakerült a férfi sáros csiz­
mája alá. Hat hónappal ezelőtt hozta az ő 
édes ura a pécsi vásárból, még akkor leány 
volt. Szegény szalag!

— Felelj! — üvöltött a férfi s az asztal 
megrepedt súlyos ökle alatt.

Az asszony csak nézett rá könnyel telt, 
ártatlan szemeivel. Egy hang sem fért ki 
a torkán s csak néha-néha hangzott fel el- 
csukló zokogása.

A férfi felrántotta a szomszéd szoba 
ajtaját s áthallott, amint a néhez székek 
dübörögve hullottak a padlóra.

Az eredménytelen kutatás után újból ne­
kitámadt a remegő asszonynak:

— Hová tetted, beszélj!
— De édes uram, nem látja kigyelmed, 

hogy ártatlan vagyok.
— Hitvány vagy, rongy vagy, — üvöl­

tött amaz — s a nő arcába sújtott öklével.
Az a gyönge teremtés pedig egy hang, 

egy jajszó nélkül simította végig sajgó hom­
lokát s Varságh Sándort csak az ajtó csat- 
tanáse hozta öntudatra, hogy egyedül van.

Egyedül, egyedül 1 Megbánta ezerszer a 
tettét azóta, de a megtérő bűnösnek csak az 
Isten fia tudott megbocsájtani. Talán az se. 
Az asszony szülei lehetetlenné tették, hogy 
újból összekerüljenek, lehetetlenné tették, 
hogy a férfi még egyszer négyszem között, 
egyedül maradhasson az ő édes párjával, 
hogy csókok között mondja el neki:

— Hiszek tebenned, mindenségem, meg­
bántam amit tettem, nem tudok élni nélkü- 
leC édes boldogságom 1

Kétségbeesésében fenyegetőzni kezdett:
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A „Hangya“szövetkezet árai­
ról győződjön meg, hol min­
den árut a legolcsóbban sze­
rezhet be u. m.: elsőrendű 
házi sózott szalonnát, sült 
sertészsírt, pusztamérgesi 
fajborokat és a legfinomabb 
barack-,szilva- és törköly- 
pálinkákat Naponta friss 
pörkölésü kávék és az ösz- 
szes fűszerárukat, ásvány­
vizeket állandóan raktáron 
tartjuk. A mai naptól nagy 
mezőgazdasági géprak­
tárt létesítettünk. Kaphatók 
ekék, boronák, szecska és 
répavágók, morzsolók, da­
rálók és vetőgépek nagy 

választékban.
FATELEPÜNKÖN: Vörös­
marty ucca 1 sz, alatt elő­
nyös áron szerezhető be első­
rendű koksz, porosz szén 
és hasábos, tuskés, vág? 
aprított száraz tflzlla.
Megrendelések bármelyik 
üzletünkben eszközölhetik:

— Megöllek, mert szeretlek .meghalok 
veled együtt, mert veled a halál is menyor­
szág .nélküled az élet is pokol.

Az aggódó szülők ezen is tudtak segí­
teni. Egy virágillatos tavaszi napon nyoma- 
veszett az ő kis feleségének. Hova tűntek, 
merre költözködött az egész család, senki se 
tudta megmondani. Úgy hallotta, hogy va­
lahol messze, Baranya déli sarkán örökölt 
az apósa valami birtokot.

♦
Észre se vette a szomorú vándor, hogy 

a lova megtalálta a helyes utat. Csak az ál­
lat horkanására lett figyelmes. Épp a pel- 
lérdi ut kőkeresztjénél voltak. A férfi daco­
san .lélektelenül fordította el fejét a feszü­
lettől.

— Nem kellesz! Te sem tudtad őt visz- 
szaadni!

Nem Is egészen egy puskalövésnyire egy 
felforditott hintó feküdt. Az elhullott lovak 
tetemein négy-öt farkas osztozkodott, majd 
rémes üvöltéssel rohantak a közelgő lovas 
felé.

A farkasok egyszerre több oldalról igye­
keztek támadni. A lovas elébük vágott, pat­
togott a karikás, mint a jégeső, zavarba hoz­
va a támadó fenevadakat.

A remegő paripa ijedten szökött hátra. 
Úgy ült lovasa a hátán, mintha hozzá volna 
nőve. Nyugodtan emelte vállához a fegy­
verét s a következő percben a két leg­
nagyobb ordas már élettelenül feküdt a fa­
gyos havon, vérükkel pirosra festvre azt, 
mig a többi három rémült üvöltéssel menekült.

A férfi csak most ért rá a hintóhoz 
közeledni. Szinte elégedetten nézegette az 
elakadt határt, melynek eleje egészen be volt 
temetve az ut mellett elhúzódó árokba. Ta­
lán boldog, szerelmes fiatal házasok utaz­
tak vele, talán ők is elpusztultak. Egy pré­
mes férfi sapka volt közel a kocsi mellett 
félig a hóba temetve. Leszállt a paripájáról s 
percekig forgatta kezeiben. Lassan-lassan be­
temette ruháját a hó s csak szomorú, dacos 
szemei villantak meg olykor.

Gyermeksirás térítette magához, mely a 
kocsi belsejéből hallatszott.

Egy pillanat alatt felpattant a földről s
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dacosan, szinte kihivólag fordult a hang irá­
nyába, mintha attól félne, hogy azt a szemé­
ből előtörő könnycseppet meglátták volna.

Alig három esztendős, finom vonasu ti- 
ucska feküdt a kocsi belsejében, aki eddig 
eau vastag kendőbe beburkolva, tálán boldog 
ártatlanságban aludta át az aligha nemreg 
lefolyt szomorú drámát.

Varságh a gyermeket gondosan betakar- 
qatva izmos karjaiba vette. Csak azután vett 
magának annyi időt, hogy szemügyre vegye a 
megmentett gyermeket, aki biztos helyen 
érezve magát, abbahagyta a sírást és meg- 
mentőjc nyaka köré fonta gyönge karjait.

Megdörgölte a szemeit, mert azt hitte, 
álmodik. Ez a gyermek! A szeme, azok a 
nefelejts-szcmek, az a pici száj,. minden egy 
másik, elvesztett csöppnyi, beszédes szajacs- 
kára emlékeztetik.

— Ki fia vagy kicsikém?
A gyermek csak még jobban hozzaslmult

megmentő jéhez.
— Apus, apus, — gügyögött s mosoly­

gott hozzá csöpp szájával a hóvihar, a vég­
telen sivatag közepette.

*

Hogy miként ért be a faluba, hogy 
került barátságos, védő fedél alá, semmire 
sem emlékezett vissza Varságh Sándor. De­
resedé hajú férfi ült az ágya meleltt, mikor 
kinyitotta a szemeit. Ettől tudta meg, hogy 
Pellérden van s a faluban fogták el szágul­
dó lovával. A kis gyermeket, akit önkívületi 
állapotban is gyöngéden, figyelmesen tartott 
karjai között, az itt lakó Parlaghy földbir­
tokos unokája. Az volt az utolsó szava: 
Vigyázzatok a gyermekre! s azóta, — mar 
harmadik napja — eszméleten kívül fekszik 
s csak olykor-olykor nyitotta fel az ajkait 
értjmetlen, összefüggés nélküli szavakra. A 
ház pedig, mely otthont adott az ismeretlen 
utasnak, nemes Pálfy János háza, tette hoz­
zá maga a gazda, barátságosan kezet nyújtva 
vendégének.

— A gyerekért ne búsuljon kigyelmed,
— folytatta, mikor látta, hogy vendége hir­
telen elszántsággal ledobja magáról a taka­
rót. — jó helyen van az már, az édesanyja 
kebelén. A nagyanyjával igyekeztek_ be Pécs- 
te s útközben elfogta őket a rettentő vihar, n 
kocsis, meg az öreg nagyasszony, az Isten 
nyugtassa őket, elpusztultak, de a jó Isten 
megvédelmezte az ő ártatlan angyalát. Sze­
gény fiatal anya az őrüléshez volt közel, 
amíg újból a karjai közé nem szoríthatta 
elveszett gyermekét. Szegény asszonynak Is­
tenben boldogult Varságh Sándor után ez 
az egyetlen kincse. De hát mit mivel ki- 
gyelmed? — tette hozzá megbotránkozva, 
mikor látta, hogy betegje lázasan kezdi ma­
gára szedni a ruháit.

Varságh Sándornak az erek majd ki­
pattantak a homlokán.

Neki kis fia van, neki! Az en edes,
szép gyermekem 1

— De hát nyugodjék már kigyelmed. Az 
orvos azt mondta, hogy halál fia, ha két 
héten belül elhagyja az ágyat. Na, legyék hat 
kigyelmed békével. Nézze, ezt az öt aranyat 
az öreg nemzetes Parlaghy ur küldte a de­
rék cselekedetéért s azt üzente, hogy ha 
helyre jön, küldjük fel hozzája.

A férfi oda se halklgatott a gazdája fe­
csegésére.

— Merre lakik a feleségem?
— A felesége? Én megváltó Uram, most 

már megint félrebeszél. Nyugodjék hát meg 
édes öcsémuram.

Varságh odalépett egész az öreg ember 
elé. Fájdalmas, mély tekintete egyszerre vi­
lágot gyújtottak annak az agyában.

— Ember, hát te is meg akarsz ölni.
— Nem, nem édes jó öcsémuram, de 

csillapodjék le kicsmyleg kigyelmed.
— Hol találom meg őket?____
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Budapesten nemzetközi csillagászkongresszust 
tartanak. Képünk a kongresszus tagjairól a 

csillaghegyi obszervatórium előtt készült.

Az öreg nemzetes Parlaghy uramat? 
Ott látszik az a nagy sárga kastély... De ha 
mindenáron menni akar, várja meg, mig be­
fogom a Rárót.

Akkorára már elnyelte a lassan szál­
lingózó hó a Varságh Sándor lépteit.

bei mellett pokol lesz az életed. Térj vissza | 
apádhoz, gyermekedhez. j

— Meg fog becsülni ezentúl, mert oly • 
nagyon szeret s az én gyermekem az ő gyér- I 
meke.

.. Elszakítottatok tőle s ő újra föltalált 
és én vele megyek. Én leszek majd az én 
uram vezetője, az én gyönge két karom az 
ő oltalmazója és szivembe rejtem üldözői elől.

Az öreg embernek szinte villámokat 
szórtak szemei belső feindulásától. Kézen ra­
gadta az asszonyt s indulattal szakította el 
a férfitől.

Varságh Sándor mint a párját védő 
vadállat ugrott a nő segítségére.

— Vissza! — üvöltött a nekibőszült agg. 
— Vissza, vagy még egy lépés és a halál 
fia vagy!

A másik pillanatban tompa durranás 
reszkettette meg a szobát.

Kétségbeesett sikoly volt rá a felelet. 
A halálosan sebzett asszony odacsuszott a 
férfi lábai elé, mig az öreg ember sápadtam 
megdermedve dobta el magától a füstölgő 
fegyvert.

— Az én gyönge két karom a te oltal­
mazod s a gyilkos fegyver előbb az én szi­
vem járja által, — suttogott a haldokló. — 
Megbocsátasz-e én édes uram, hogy ismét 
elhagylak téged?

A férfi imbolyogva lépett a földön he 
verő fegyver felé s odaszoritotta azt a hom­
lokához:

— Az én életem a te életed! A te vilá­
god az én világom!

Együvé temették őket a pellérdi virágzó, 
rózsafás temetőbe. Lágyan, védőén borul fö­
léjük a ciprus lombja.
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Épitkez

A halovány arcú, szép, szomorú asz- 
szcny egyedül volt a szobájában, mikor az 
öreg cseléd benyitott.

— A Sanyi urfi megmentöje akar a 
nemzetes ifjasszonytól búcsút venni.

Akkor már a férfi is megjelent a kü­
szöbön. Tompán, szomorúan csengett a 
hangja:

— Érted, értetek jöttem.
Halk sikoly hagyta el az asszony ajkát 

s a következő pillanatban már a férfi széles 
mellén pihegett, mint a szomorú gerle, aki 
vát atlanul újból fellelte elveszett párját.

— Sándor, édes jó uram:! — tört ki 
belőle a zokogás s átölelte a férfit, mintha 
sohasem akarna tőle elszakadni.

— Meg tudsz-e bocsájtani, édes minden- 
ségem? — csengett Varságh.

Az asszony szinte öntudatlanul, lágyan 
simogatta végig kicsiny kezével a férfi arcát, 
ruháját, mintha azt kutatná, igazán az ő el­
veszett hitestársa áll-e előtte?

— Vártalak ,— mondta a meggyőződés 
hangján — ébren s álmomban mindig té­
ged kerestelek. Vártalak, tudtam, hogy el 
fog egyszer jönni érettem az én édes párom.

— Nagyon megbántottalak, édes kis fe­
leségem. Felejtsd el a múltat. Ne hagyj el 
többé édes boldogságom.

— Soha, soha! — Egészen odasimult a 
férfihez. — Hisz a tied vagyok, a tied.

Észre sem vették, amint az öreg Par­
laghy János alakja megjelent a szomszéd 
szoba ajtajában. Csak bántó, rideg hangjára 
rezzentek össze.

— Varságh Sándor! — s komoran, gő­
gösen hangzott minden szava. — Mi örökre 
végeztünk egymással. Mi jogon merészelt át­
lépni házam küszöbén?

A nő megrettenve bocsájtotta el a férfi 
karját.

— Apám!
— Esztelen őrült leány. E mellett az em-

Elsőrendű darabos

Az elmúlt 
két és tataroj 
mérnöki hivi 

Czuczi 
egy szoba, 
lalkozó: Hars, 

Böszörmá
30 sz„ Uj di 
vállalkozó: V* 

Dobos Mij 
3, az udvari 
és ablak átb., 

özv. Vára] 
homlokzatvaki) 
zása; vállalko; 

Kajtár
nádtetőzet he|j 
vállalkozók: _ 

Szamoski 
cserepes épületi 

Nemes 
kakerités helyi 
lalkozó: Sándc 

Horváth 
kakerités; vál 

Vajda 
átalakítások; vi 
Orosz Antal 

Soós Pí 
lakéménu lebor 
Pataki Lászlá 

Dancsik 
zsindely hé 
építése;

„tarozásod
;,,»tkező építkező 

Intették be a va

hóczi-tekP 126 
,ra építés; v

friss portland cement minden 
mennyiségben azonnal házhoz 
szállítva legolcsóbban kapható

Pólya Sándornál
Rákóczi és Kunszentmártoni ut sarok. 
Teiefon 187 4706

Szántást, herecséplést villa!
Szent Anna ucca 13. 5446

TISZTELETTEL értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy Báró 
Harucker ucca 9 szám alatt

elektrotechnika is mechanikai vállalatot létesítettem.

“Feltűnően olcsó árak!

Ili üzlet! UJ üzlet 1

- 7IGYELEIR!
Ha jó árut akar olcsón vá­
sárolni, úgy keresse tel biza­
lommal Horváth füszeriizletét 
a Felsőpárton, hol úgy fűszer­
árut, mint mész- és festék­
árut, kefe-, meszelő- és ecset­
árut, rövidárut, valamint

2.

sr

cuhor. só és petróleumot
az összes hirdetett áraknál 
legolcsóbban vásárolhat. 

a Szíveskedjék a fentiekről 
egy próbavásárlással meg­
győződni. Tisztelettel:

Villamos magántelepek, motorok, dinamók, műszerek, autó- és 
lakásvilágítás, csengő, vasaló, villamos melegítők, jelzőberende­
zések, telefon, rádió, valamint Írógép, varrógép, kerékpár, gramo­

fon szerelését és javítását legjutányosabban vállalom, díjtalan. 
Megrendeléseket kérem WE1NBEROER műszerész ur goVÄCS^KÄLlIlÄR 

üzletébe, vagy Sáfrány Mihály ucca 91. Telefon : 136. mnemerén t* villanyszerei«.

Horváth Antal
kereskedő, az óvoda mellett.

szalámi ts sajtolt
4708

i
w
2.<5*re
B
3*
»
2.
3
't
se
<rs
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Figyelmes és pontos kiszolgálás

Elég sörü-e
Ezt a kél 

kell már 
fiatal lucernás 
áll be, amint 
lóheremaggal 
dig a lucerna: 
githetünk luci 
lucernát enyhi 
szeptember 
felül kell vetni, 
tavasszal c 
az állomány 
tanácsos In 
mert az rendi 
nyira tömődül 
ból sok kös< 
is érvényesüli 
öregedő 
növendék ig 
említett okok 
amúgy is W 
gedő lucerna! 
életű és élei' 
lülszórni. 
az olaszperi« 
gyorsan fej 
akkor is, h£ 
jük, tavaszra 
az előző táv
magjából kai
—20 kg.-»1
nás összes
belefészkeli
kozza. N® 
tésre szorul"
vethető, n
könnyen f1 
ány. Ha £Z
volna bévé« 
szuperfosz'
trágyázz“«
kg.-mm- 1 
ségesen t 
termése z®»

Irene. . ., 
láfrány Mihály u 
y és deszkakeril

Lj Ferenc ucca 
L köfalépitése, í 
Lkozó: Dékány 
l Szálai ucca 2-a 
Itéglakémény fel 

János.
fai Ernő ucca 5 

és tűzfal épité 
és Gajda And 

ftunkássor 32

ucca 58 sz., de 
lés nagykapu; \

licca 37 sz., uj de 
prai Lajos.

ji ucca 47 
iVáradi Imre 'és

; ucca 22 sz., 1 
laépitése; vállalkc

ucca 10 sz., 
[dés és egy féli 

Károly.

rág
és a lóheréi

ólamert az 
here felfut 
teséggei szí
sok, mert «* 
pergéséL

|w jó gazdának 
vetnie. Hiszer 

s gyakran nem 
. Mig az utó 

len vetjük felül, 
per reményében 
elvetésével. Az i! 

I augusztus véi 
«és lucemamai 
s révén a követi 

nélkül zárt 
egedé lucernást 
kivetésével surr 

|gyomos, földje i 
1 volna a műi 

ia lucernamag 
. hiszen az i 

1 közéje kerül 
I kaphatna, ami 
ragszámba m 
|®ár ítélve. Az 
I lucernánál rövir 

magját kell 
lel erre a i 

_' élelmes és o 
lyhogy még 1
T^t megkésve 
íródik, mintha 
lv°lna a földbe 
[szükség szerin 

1 a ritkuló li 
‘sűrű foltokb 

f°k termését is 
. a> hanem a 
I kiváló eredmér 
pák úgy biztos 
payban nincser 
Főben nem h 

illetve a lói 
Fs előtt feltét 
Fanként 180-
ptnán kiváló, 
Fsunk |esz> an

ÜJ!” nélkül etet 
a lucerna é: 

. I is kisebb \ 
Említett Pilla 
f°h«enti azok í
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Ingatgalo®
Antal im.X. 23 számú h, 

.500.
Antal lmrelca 23

jvette Bu3a I „éje 1 
rt. 1 

Rideg kistőkei
' né9tiszö(vXegvettc
f 6.oo(Ur

Épitkezlatafozások

házát 
pen-

6 hold 
Bimbó Jó-

Az elmúlt I 
:et és tataroz 
nérnöki hive 

Czuczi 
-gy szoba, 
alkozó: Hars 

Böszörmái 
30 sz„ uj de 
vállalkozó: Vj 

Dobos
3, az udvari, 
és ablak áthell 

özv. Várai 
homlokzatvakoj 
zása; vállaikoz 

Kajtár 
nádtetőzet 
vállalkozók: _ 

Szamoski 
cserepes épület] 

Nemes 1st 
kakerités helyd 
lalkozó: Sándq 

Horváth 
kakerités; vál 

Vajda 
átalakítások; v| 
Orosz Antal.

Soós Pál 
lakéménu lebo 
Pataki Lászlá] 

Dancsik 
zsindely heh 
építése;

wetkező építkezése­in,ették be a város

Löczi-teleP 126 sz. - 
Lra építés; val-

renc.
äirany Mihály ucca
m és deszkakerítés;

L Ferenc ucca 1 — 
L kőfalépitése, ajtó 
Lkozó: Dékány S. 
1 Salai ucca 2-a sz., 
I téglakémény felhu- 
\ János.
L Ernő ucca 5 sz., 
I és tűzfal építése ; 
[r és Gajda András, 
ftunkássor 32 sz.,

, ucca 58 sz., desz- 
lés nagykapu; vál­

lra 37 sz., uj desz­
kái Lajos.
menyi ucca 47 sz., 
IVáradi Imre 'és id.

ucca 22 sz., tég- 
laépitésc; vállalkozó:

ucca 10 sz., fa- 
jdés és egy félszer 

Károly.

tág
Elég sötü-eBás és a lóherés.

Ezt a kéi| 
;e!l már az 
iatal lucernás] 
ill be, amint 
óheremaggal 
lig a lucernái 
jithetünk lucei 
ucernát enyltj 
szeptember 
'elül kell vetni] 
:avasszal csa 
az állomány, 
tanácsos Inc 
mert az rende 
nyira tömödő] 
ból sok kösz 
is érvényesüli! 
öregedő 
növendék iga 
említett okok] 
amúgy is k® 
gedő lucerna: 
életű és éle 
lülszórni. 
az olaszperi« 
gyorsan fep 
akkor is, ka 
jük, tavaszra 
az előző W 
magjából kai
—20 kg.-»1
nás összes
belefészkeli
kozza. Ne" 
tésre szorul"]
vethető. 5
könnyen k 
ány. Ha IZ 
volna bőven
szuperfoszn
trágyázzuk

ly!
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pergését

|en jó gazdának fel 
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ík. Mig az utóbbit 
sen vetjük felül, ad­
ta reményében se­
jtésével. Az ilyen 

augusztus végén, 
i és lucernamaggal 

■ révén a következő 
nélkül zárt lesz 

gedő lucernást nem 
Kivetésével sűríteni 
[fflomos, földje any- 

volna a munka- 
lucernamag nem 
hiszen az ilyen 
közéje került uj 

kaphatna, ami az 
tagszámba megy 
!®ár ítélve. Az öre- 

! lucernánál rövidebb 
magját kell fe 
á erre a célra 

a élelmes és olyan 
l?.hogy még talán 
'®sit megkésve vet­
őik, mintha már 
],0|na a földbe. Ha 
^szükség szerint 10 

a ritkuló lucer-i 
sürü foltokba i 

“k termését is fo 
hanem a süri- 

i IVa*° eredménnyel 
Gak úgy biztos, " 
javban nincsen 
•dobén nem láttuk 
j illetve a lóherét 
uS flőtt feltétlenül 
"dánként 180—201 
f mán kiváló, bő. 
1“nk.lesz, aminek 
U uelkül etethető, 

a.lucerna és ló- 
l«7Ü^iSGbb vesz­
tseit pillangó- 
rkkenti azok levél-

is

Szemelvények 
Szegvár múltjából,

a község kétszázéves fennállása 
alkalmából

Közli: Forray J. Sándor,
a Magyar Nemzeti Bank főellenőre.

XXIV. közlemény.
Tabellaris kimutatás

Azon Fizetésnek mely Tiszt. Miksi Mi­
hály volt Szegvári Plébános Urnák Szegvár 
Mélységitől Contractus szerint Esztendönkint 
mind kész Pénzben, mind pedig Deputatu- 
mokban Competál és abból az 1809—10-ik 
Esztendőben tett Szolgálattyáért, úgymint a 
24a Apr. 1810. usg. 24an 8-bris anni ejus- 
dem mi esett neki, mit vett ki és még mi 
volna hátra.

A kimutatás részletezését itt mellőzöm. 
Öt rovata van. Az elsőben az egész évi já­
randósága, úgy készpénzben, mint deputa- 
turr.okban fel van sorolva, hogy ebből »A 
24a Apr. 1810. usg. 24-én 8-bris anni 
ejusd, azaz fél esztendő esik«, harmadik: 
»Kivett«, negyedikben: »Többet vett ki« és 
végre az ötödik rovat: »Még bent vagyon«. 
Talán mondanom sem kell, hogy ez utóbbi 
rovat teljesen üres, mig a negyedik annál 
sűrűbben van tele Írva. Összegezvén a té­
teleket, a vége a következő eredményt mu­
tatja: Tehát többet vett ki, az Pénzben vett 
Deputatumokat is a meg volt ára szerint 
számítván is Summa 55 írttal és 32 és fél 
kral. Ezen kivül 330 kéve náddal és 3 Sze­
kér Szénával.

N.N. Szegvár Helysége Bírái.
Alul:

Az Itten elő adott Felesleg ki szolgál­
tatott Miksy változott Plébános Ur Fizetésére. 
Szükséges választ Censuralis Székről vár­
hatják a Bírák. Vásárhely, Urad. Gazd. Szék- 
bül 9-a febr. 1811.

Schnei m. p, 
Inspector.

Hogy végeredményében fenti ügy ho­
gyan végződött, nem tudjuk, mert a vonat­
kozó iratokat »a szükséges választ« nem 
találtam.

*

Végezetre és utoljára az uradalommal 
is meggyűlt a plébános baja, amennyiben 
vonakodott a kilenced alá tartozó szöllője ter­
méséből szűrt idei borának dézsmáját meg­
adni. 1810. okt. 16-án szigorú utasítás ment 
tehát az uradalmi inspektorátustól a község 
biráihoz, hogy:

Tdő Plébános Ur Borait helybeli Mtgos 
Uraság Gazdájának egyetértésével letartóz­
tassák s ha azokat mostani elköltözésével 
elvitetni, vagy valamely vevőnek által adni 
akarná, elvinni s által adni semmiképp se 
engedjék s erővel is mindaddig megtartóz­
tassák,, még azon Boraibul a M. Uraság 
kilencedét meg nem adja. Az Inspectoratus- 
nak ezen parantsolata szükséges tudományul 
Tdő Plébános úrral is Párban közöltessék.

Schnell László m. p.
Inspector.

A rendelkezésemre álló iratokból nem 
tűnik ki, hogy ez a foglalás hogyan végző­
dött, de sejtem, hogy az inspektor erelyes 
fellépésére az uraság a törvényes jussát meg­
kapta.

Tisztelendő Miksy Mihály plébános ur 
végre több rendbeli akadályok leküzdése után 
elköltözött Szegvárról, nem éppen a legjobb 
emlékeket hagyva maga után az évek során 
át meggyötört híveinek szivében.

Szegény, sajnálni való alpáriak!
*

A teljesség kedvéért hadd lássuk fősze­
replőnk rövidre fogott életrajzát:

Mikschy Mihály 1768-ban született Pes­
ten (mely ezidőben még sült német város 
volt). Középiskoláit Pesten, a teológiát Va- 
con végezte. 1793-ban pappá szenteltek. Ki- 
lene évig volt káplán, majd adminisztrátor 
Bagón, 1802-től 1810-ig szegvári, 1810-től 
1828-ig alpári plébános, 1828-ban csepai ad­
minisztrátor. 1829-től kezdve nyugalomban 
élt Csongrádon, ahol 1837. évi luliusaban
"'^Befejezésül hadd szóljon itt az alábbi 

»Alku Levél«, mely az élőbbén! excessusok- 
nak és hosszantartó ádáz viszálykodásoknak

Mindig eredetibb trükköket találnak ki az alkohol csempészésére a »száraz« Ameri­
kában. Legújabban a női alsóruhákba rejtik a butykosokat.

mintegy utóhangja és végleges, békés be­
fejezője lészen. Minden kommentár nélkül 
mivelhogy tisztán, világosan és értelmesen 
beszél, amint következik:

Alább Írtak Tettes Ns Csongrád Vár­
megyében helyheztetett Szegvár Helységének 
Elöljárói adjuk tutitokra mindeneknek akik­
nek illik most és jövendőben; Hogy minek- 
utánna Mlgos Püspök Kámánházy László Ur 
Eő Nagyságának kegyes intézetéből Tiszte­
lendő Végh Imre Alpári Plébános Ur Hely­
ségünk Plébánosának rendeltetett volna, érté­
sünkre adván Tisztel. Plébános Ur abbéli kí­
vánságát, hogy a mostani tudva lévő nagy 
drágaság miatt azon fizetésből, mely a leg­
utóbbi Contractus szerént megvagyon hatá­
rozva ,mind magának, de leginkább a Káp­
lánnak tartása és fizetése szűkén telne, azt 
megjobbitani igyekeznénk ahhoz képest el 
nem mulasztván meg bizonyítani Jó Lelki 
Pásztorunkhoz vonszó hív bizodalmunkat és 
szeretetünket, az eddig fenn álló Canonica 
Visitacio és Contractus eránt, igy szinte a 
mostani meg jobbítás eránt is önként min­
den kénszerités nélkül e következendőkben 
egyeztünk légyen meg:

1-ör. A legutóbbi Contractusban foglalt 
Párpér fejében meghatározott 440 Rhfkat

megjobbittyuk 160 Rhftokkal és igy lészen 
ezen Somma Hat száz, az az 600 Rhfrt, me­
lyet Esztendőnként négy Angariában, az 
Esztendőt ez utánn nem Sz. György naptól, 
hanem minden Szentek Napjától számlálván, 
készpénzül fizetni tartozunk.

2-szór. Az úgy nevezett Deputatumok- 
ban az említett Contractus és Canonica Visi- 
tatic szerént pedig a következendőket adni 
fogunk. Egy mázsa Soót, Tizen négy ittze va­
jat 6 óttzével meg jobbítva és igy Húsz ittzét, 
egy mázsa Húst, Tiz öl Tűzifát, az eddig 
volt 600 kéve Fűteni valót 300 kévével meg 
jobbítva és igy 900 kévét nádat, Hat szekér 
Szénát, Húsz font székbeli Fagygyut, Hízó 
helyett eddig volt 10 ftkat 50 ftal meg 
jobbítva az az Hatvan Rhfrtokat, 25 köböl 
őrleni való alá fuvart az vízi malomban és 
vissza. Három Fő ünnepi Ebédek fejében 4 
ft 30 kr. Három akó mise Bor helyett Har- 
mintz, az az 30 Rhfrtokat, mely eddig csak 
9 Rft volt és Száz fő Káposztát, nem kü- 
lömben meg ezekhez ajánlottunk mostan job­
bításul Száz, az az 100 véka búzát, az mit-

LUKÁCS PÁL IS,*.",0*
KLAUZÁL UCCA 2 SZÁM.

Butorraktáramat 
teljesen feloszlatom!

Mélyen leszállított áron kaphatók 
festett és keményfa hálók, 
keményfa székek, asztalok 
részletre is.

PappnÉ Tanti Etelka
Soós ucca 3.

Horváth László
Bocskay ucca 18 szám alatti hangszer- 
üzletébe megérkeztek a friss áruk.

Hegedűk, vonók egyéb 
hangszerek és felszerelések

nagy választékban olcsó áron 
szerezhetők be. 345?

200 holdas tanyás, közel a városhoz,
46 holdas tanyás, közel a városhoz,
6 holdas tanyás, közel a városhoz,

85 hold tanyás, vidéken olcsón.
60 hold I. rendű birtok részletekben is, közel,
56 hold I. rendű birtok részletekben is, közel.
22 höld I. rendű birtok közv. kövesül mellett közel,
23 hold I. rendű birtok két részben is,
60 hold jó birtok távolabb olcsón,
75 hold í. rendű birtok távolabb,
25 hold jó birtok, olcsón sürgősen,
42 , » » »5
10 hold jó birtok két" részben és a város alatt 
58 hold vegyesföld távolabb,
32 hold jó birtok távolabb,
40 hold jó birtok két részben is,
10 hold 1. rendű birtok közel,

1 háziföld tanyával,
17 hold I. rendű birtok sürgősen, közel,
38 hold I. rendű birtok távolabb, igen sű _
10 hold vegyesföld uj tanyával közel, igen 

Tanya nélküliek:
40 hold ártézi kúttá 1. 6 hold here. 20 hold 

szántó Igen olcsón. 20 hold szántó fele here olcsón. 
25 hold szántó igen olcsó, sürgős. 40 hold kaszáló 
34 h. vegyesföld kuttal. 10 h. ió töld közel sürgős. 
Háziföldek bármely részen. Szöllők épülettel és 
anélkül. Házak bármely részén a városnak feltűnő 

olcsón. Olcsó kamatú kölcsönök.
Minden felvilágosítás díjtalan.

^ Kefe, ecset és meszelő ►
ltBOlcsibban bcsercM IPZálDHál Wsgllfiitts nem 5 a.
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sodás tudni illik a Lakosoktól be szedetik.
3-szór. A Parochiális Földön őszi es Ta­
vaszi vetés alá szántani tartozunk Busz kö­
böl alá minden egyébb munkáltatás nélkül.

4- szer. Az előbbeni Contractusban a
Stolla helyett átallyában meg határozott 150 
forintoknak megadása ezennel eltöröltetik 
hanem azt ez utánn Tisztelendő Plébános Ur 
a Canonica Visitacióban foglalt mód szerint 
maga fogja szedni a Lakosoktól, vagy pedig 
az Egyházi Elöljáróságnak megtörténhető 
újabb el határozása szerént. ,

5- ör. Jövendőben a Káplány fizetésére 
és tartására reánk semmi ujj teher nem fog 
haramolni .mivel a fellyebb elé számlált Job­
bítások leginkább e végre ajánltattak.

6- szor. Ezen Contractus tsak akkor lehet 
állandó, ha hogy ez az illető Helyeken Hely­
ben hagyattatik. Egyéb eránt ha a jelen való 
drágaság alább szállana, következésképpen 
ennyi fizetés a Népnek nagy terhere esne, 
uqy szinte ellenben, ha a drágaság tetemessen 
még nagyobbra nevelkedne, mind nekünk, 
mind Tisztelendő Plébános Urnák szabad le­
gyen ezen Contractus eránt uj egyezesre lepni 
és akkor is, ha az Nép száma tetemesen meg 
fogyna, vagy meg szaporodna.

Mellynek nagyobb állandóságára adjuk 
ezen Helységünk Petsétyével s Neveink alá 
Írásával Négy egyenlő párban költ Contrac- 
tualis Levelünket Szeghváron 27-ik 7-lbris 
1810. Végh Imre Alpári Plébános Sig. Al- 
pár die 27-a 7-bris Anno 1810. m. p. Az 
Mlgos Földes Uraság Tisztségének tudtával 
Schné László m. p. Inspector (L. S). (L. b). 
Juhász János m. k. Biró, Toht Ferentz m. 
k. Eskütt Biró. Hegyi Josef m. p. Esküit, 
Ágoston JJános m. p. Eskütt, Szüts András 
x, Gétzi Ferentz x, Ör. Marsovszky János x, 
Bélteki Istvány Eskütt m. p. Bárány Mihály 
m. p. Eskütt, Gajda Páll m. p. Eskütt, Piti 
Josef m. p. Eskütt, Rozgonyi Josef m. p. 
Eskütt.

Ezen Alku Levelet, aláb írattak Püspöki 
tellyes Hatalmunkból jóváhadjuk és meg erő­
sítjük, fenntartván mindazon által Magunk­
nak, hogy a Stóla eránt a Törvényes Megye­
járáson kívül is, úgy hozván magokkal az 
iidők és Kőrnyülállások, a Tettes Várme­
gyének és a Földes Uraságnak tudtával uj- 
jabb intézetet és határozást tehessünk, akar­
ván egyszersmind és rendelvén, hogy a Kiss 
Misének kiszabandó rendes ideje és órájára 
nézve a Kötő Közönség önkivánságát annak 
okiéival és a Tiszt. Megyés Pap Urnák vé­
leményével egyetemben minékünk elhatáro­
zás végett a Kerületbéli All Esperes Ur ál­
tal mennél elébb bé mutassa. Költ a Mi 
Püspöki Székes Vácz Városunkban Boldog 
Asz. Havának 27-ik Napján 18811-ik Esz­
tendőben Kámánházy László m. p. Váczi 
Püspök. (L. S.)

— Vége. —
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Az angolok szigorú büntctőexpediciót szerveztek az indiai afnkak fellázadt néptörzsé 
ellen. Az afrikák azonban ellentámadásba mentek át es az angol csapatok helyzete

nagyon komoly.

Kis csali mese

Szentes megyei város közgyámjától.
2051 —1930. szám.

Árverési hirdetmény.
A város árvaszékének fenti számú 

meghagyása folytán közhírré teszem, 
hogy a Piti Margit tulajdonát képező 
kistőkei két tagban levő 9 és 21 knshold 
tanyanélküli szántóföldet f. évi augusz­
tus'hó 18. napján délelőtt 10 órakor 
a közgyám hivatalos helyiségében (Vá­
rosháza, emelet 61 sz. ajtó) a 9 kis- 
hold 2 mázsa és 50 kiló búza, a 21 kis- 
hold 2 mázsa búzáért kisholdanként évi 
haszonbér kikiáltása ár mellett nyilvá­
nos árverésen három gazdasági évre 
haszonbérbe fog adatni. — Bánatpénz 
45 illetve 85 pengő.

Az árverési feltételek hivatalos 
órák alatt a közgyámnál megtudhatók.

Kelt Szentes város árvaszékének 
1930. évi augusztus 12. tartott üléséből.

Wolff Károly 
6040-17 közgyám.

Irta: Bárány Ferenc.
Volt egyszer egy ember .szakálla... az 

nem volt. Talán bizony leborotváltatta? De­
hogy is! Hát akkor miért nem volt neki? 
Mert még nem nőtt ki. Az a mesebeli ember, 
akiről most beszélek, mindössze tiz eszten­
dős volt, tehát még nem lehetett szakálla.

No, ha nem is volt még szakálla, bez­
zeg annál több volt a vágya, kívánsága. 
Még pedig olyan vágyai, kívánságai voltak, 
amiket nem lehetett teljesíteni. Egyszer pél­
dául azt óhajtotta, hogy a tanító urnák bű­
vös fúrója, tölcsérje legyen és azzal fúrjon 
lyukat a gyermekek fejébe s azon keresztül 
töltse beléjük a tudományt. Másszor meg azt 
kívánta, hogy neki Mikulás bácsi három ele­
fántot hozzon: egyet szinaranyból, egyet te­
pertős turóscsoszából, egyet édes csokolá­
déból.

Tegnapelőtt meg azt találta ki, hogy el­
megy Bergengóciába, annak is a kellős kö­
zepébe, ha addig él is!

El is indult, rögtön. Kenyeret, szalon­
nát, szegedi halbicskát rakott a tarisznyájá­
ba, a megtömött tarisznyát a nyakába akasz­
totta és ment, mendegélt hét nap, hét éjjel 
megállás nélkül, szakadatlanul. Azt kérditek 
gyerekek, hogyan bírta ki ezt a rengeteg 
gyaloglást? Úgy, hogy nekutasdi csizmák vol­
tak a"lábán, amik maguktól járnak. Ezeket a 
bűvös lábbeliket Seholfalván varrják a Nin­
csen János vargamester műhelyében szorgos­
kodó vargalegények, csizmadiainasok. Úgy 
bizony! Hogy hol van az a Seholfalva? Hm! 
Keressétek meg a térképen! Olyan könnyen, 
jó szóért nem árulom el.

Ami szakáltalan kis emberünk a hetedik 
nap estéjén odaért Bergengócia határához. 
Egy folyóvíz hömpölyög ott, de hid nincs 
rajta.

— Majd átröpitenek engem ezen a nagy 
vizen a bűvös csizmáim!

És odaállt a folyó partjára és így biz­
tatta a csizmáit:

TÓTH LÁSZLÓ
pénzk'lcsönközvetitési, ingatlanforgalmi és biz­
tosítási irodájában Rákóczi Ferenc u. 43 sz. slztt r

Kis csizmáim nosza rajta!
Amott tuinan van egy pajta! 
Röpítsetek oda engem,
Tőletek csak ezt esengem.

Elmondta vagy tízszer ezt a kis ver 
síkét, de semmi sem történt. A bűvös csiz­
mák meg sem mozdultak, mert csak a szá­

t

Pénzkölcsönöket előnyös feltételek melett- 
közvetit. — Ingatlanok eladására, megvéte­
lére megbízásokat elfogad. — Élet- és tűz­
biztosításokat állandóan foganatosít. A leg­
jobb kölcsönöket TÓTH LÁSZLu 
közvetíti. Jégbiztosítások megkezdődtek.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA BBNŐ.

flnrhftllót bársonysimává csak „Szent An- 
Hl lilUJlM na Arcfinomitó" szappan teszi, 

kizárólag a KÍSÉRI PA- JQ |
ITIKABAN kapható ára

Szentesiek találkozóhelye az
István Király Szálloda

34.
Budapest, VI., Podmanitzky ucca 8.

Nyűgöt! pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurbán): 202—4", 294
Sürgönyeim r HOTELIST.

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú száloda, minden szobában 
központi fűtés, hideg meleg folyó viz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukrászda és 
fodrász-terem. A Keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46 kocsikkal.

razföldön tudtak menni. Vízben, levegőben 
nem volt erejük.

Leült a kis ember a part füvébe és 
ezt gondolta másodszor:

— Majd csak észrevesz a bergengóciai 
révész és átjön értem a ladikjával.

És nyugodtan enni kezdett a szegedi 
halbicskájával kenyeret és szalonnát. Mikor 
pedig jóllakott, lehajolt a folyóvíz fölé és 
nagyot ivott belőle.

Hát amint ott iszik, egyszer csak ki­
ugrik a vízből egy akkora kecsege, mint a 
falu tornya és menydörgetes hangon rákiált 
a kis emberre:

— Mit keresel itt, hé?
A szakáltalan kis ember nem ijedt meg 

az irdatlan nagy haltól. Bátran visszakiál­
totta:

— At akarok jutni Bergengóciába! Vá­
rom a révészt, hogy átvigyen ezen a ren­
geteg vizen.

— No azt ugyan várhatod! — nevetett a 
kecsege. — Éppen tegnap volt ideát utol­
jára a bergengóciai révész. Ma reggelre meg­
szűnt a hivatala, mivelhogy hidat vernek ezen 
a folyón. Nézz csak át a túlsó partra! Látod-e 
éppen most fogtak hozzá a hid építéséhez?

— Hát akkor lepihenek itt és megvá­
rom, mig elkészül a hid. Legalább nem kell 
ladikáznom, de még csak gyalog sem jár­
nom. A hidon majd átkocognak velem a csiz- 
mácskáim.

— Ahogy tetszik! — bömbölte a rémsé- 
ges nagy kecsege és visszabukfencezett a 
vízbe.

A kis szakálltalan emberke pedig vé- 
gigheverészett a parton és várt.

Majd ha készen lesz a hid, én is tovább 
mondom ezt a mesémet.
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E rovatban egy 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) fillér. flPRÓmHDKTÉSEK E rovatban egy 15 szóig terjedd 

spróiiiraetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) fillér.

eladó hazak. II
Stammer Sándor ucca 9 számú ház felerésze 
eladó, vagy kisebb házért elcserélendő Érdek-
lódni ugyanott. ________ 6045-24
Vincze-telep 31 számú ház eladó, azonnaí el- 
foglalható. Értekezni lehet ugyanott. 6056-24 
Nyíri ucca 19-a s. -ámu ház eladóT”ffirtézikut, 
villany bevezetve. Értekezni tehet ugyanott!
___________ 5522-L
Deák Ferenc ucca 137 számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet Nagy Sándor-telep 12 sz. alatt
______________ 6065-17
30 évig adómentes uj ház a központon eü- 
adó. Értekezni lehet dr. Vecseri István ügy­
védnél.___________ 3295-L
Hékédi-Ujtelep 189 számú ház eladó. Érte- 
kezni lehet Alkotmány ucca 7 szám alatt. 
____________________________________ 5142-31
Sáfrány Mihály ucca 35 számú ház eladó.
Értekezni lehet a fenti szám alatt. 5994-24 
Eladó Kéreg ucca 8 számú ház, gazdálkodó^ 
nak alkalmas. Értekezni lehet Nagyörvény 
ucca 109 szám alatt.______________ 5556-31
Nagyörvény ucca 90 számú ház eladó. Érte­
kezni tehet ugyanott. 5557-24
Deák Ferenc ucca 53 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott, vagy Klauzál ucca 25 
szám alatt. 5559-31
Wesselényi ncca 29 számú ház sürgősen el­
adó. Értekezni lehet a tulajdonossal vasárnap 
és hétfői napokon. 5595-17
Deák Ferenc ucca 24 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott. 5619-24
Sárgapart 9 számú ház eladó. Értekezni le­
het ugyanott vasárnaponként. 5614-24 
Eladó Simonyi Ernő ucca 17 számú ház és 
egy igáskocsi. Értekezni ugyanott. 5641-24 
Orgesor 6 számú ház eladó és Horváth-telep 
1 szám alatt sárgaföld kapható. Értekezni 
Vásárhelyi ucca 68. 5612-24
Deák Ferenc ucca 78 számú ház eladó. Érte­
kezni tehet ugyanott. 5696-24
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 14 számú ház. 
Érdeklődni lehet bármikor ugyanott. 5703-24 
Alsóréti-Ujtelep 28-a számú ház, mely gaz­
dálkodónak, vagy bármilyen műhelynek al­
kalmas, kövesut mellett eladó. 5715-24
Kökény ucca 5 számú ház eladó. Értekezni 
ugyanott lehet. 5659-24
Sáfrány Mihály ucca 49 számú ház eladó és
különlakás kiadó. Értekezni ugyanott.

\ 5688-24
Ház sok épülettel olcsón eladó, üzlethelyiség
a mozi mellett kiadó. Értekezni dr. Vajda An­
tal ügyvédi irodájában.____________ 5894-31
Eladó Harucker ucca 39 számú ház. Értekez­
ni tehet ugyanott. _______________ 5828-31
Széchenyi-uti villa eladó, vagy haszonbérbe
kiadó. Egy használt cimbalom olcsón eladó. 
Értekezni ugyanott Csánylékkal. 5831-51 
Nagy Sándor-telep 8 számú ház eladó, esetleg 
kiadó. Azonnal elfoglalható. Értekezni lehet
ugyanott.__________  5832-31
Deák Ferenc ucca 34 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott. __________ 5833-31
Mentő ucca 59 számú ház sürgősen eladó, 
azonnal elfoglalható. Értekezni ugyanott.

5837-24
Honvéd ucca 18 számú ház eladó. Értekezni 
lehet ugyanott.________ _________  5840-51
Eladó egy jókarban lévő ház többévi rcszlet-
fizetéssel ;. Cim a kiadóhivatalban. 5868-31
Eladó Sáfrány "Mihály ucca 80 számú ház. —
Azonnal elfoglalható. Értekezni ugyanott.

a 5895-31

Eladó Lakos ucca" 3 számú ház. Ugyanott 
egy könnyű kocsi eladó.____________5892-31
Székely örökösök Keresztes ucca 25 számú
háza eladó, vagy árendába kiadó. Értekezni 
Kátai ucca 1. ________  5884-31

Bercsényi ucca 121 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet Hékédsor 8 szám alatt. 5863-20

Hékédi-telep l64 számú uj ház eladó. Érdek­
lődni lehet ugyanott._______________ 5757-24

Elköltözés miatt Hajnal Géza füszcrüzlete 
házzal együtt kedvező feltételek mellett el­
adó, esetleg kiadó. 5753-24

LAK AS, ELLÁTÁS.
Szürszabó ucca 15 szám alatt kétszobás kü­
lönlakás kiadó, azonnal elfoglalható. Érte- 
kezni ugyanott. 5700-24
Pipacs ncca 1 szám alatt 2 szoba-konyhás 
és egy külön lakás kiadó. Értekezni iehet 
ugyanott. 5959-31
Kiadó két, vagy három szoba mellékhelyisé- 
gekkel, egy bútorozott szoba esetleg konyha- 
használattal. Cim a kiadóban. 5980-20 
A központon 3 szobás verandás lakás novem­
ber, 1 -tői kiadó. Cim Kovács Imre kelmefestő­
nél, Kossuth ucca 15. 5991-20
Stammer Sándor ucca 38 szám alatt családta-
lan házaspárnak külön lakás kiadó. 5613-17 
Diákot, vagy polgáristát vállalok. Toldi ucca
5 szám.   5432-L
Kiadó két padolt külön lakás, villany és víz­
vezetékkel. Ugyanott fejőstehén eladó. Ke- 
resztes ucca 21._______ 5761-17
Gyermektelen házaspár lakást, fűtést, világí­
tást és fizetést kap takarításért: Kossuth ucca 
18 szám alatt. 5752-17 j
III., Páva ucca 3 szám alatt egy modem la­
kásnak átalakítható helyiség van kiadó. 
______ _____________________________5746-17
Középiskolai fiút vagy leányt teljes ellátásra
elvállal gyermektelen házaspár Szemere Ber- 
talan ucca 12-A.______________ 5745-17
Egy üzlethelyiség október 1-ére kiadó Kurv
szentmártoni ucca 2 szám alatt. 5743-17 
Két gimnázistát, vagy polgáristát vállalnék
teljes ellátásra. Horváth Gyula ucca 33 szám. 

__________________________________ 5770-17 I
Gimnázistát, vagy polgáristát ellátásra válla­
lok, Könyök ucca 4 szám alatt. 5769-17 
Horváth Gyula ucca 14 szám alatt egyszobás 
udvari lakás kiadó. Értekezni lehet ugyan­
ott._________________________________ 5766-17
Kalpagos ncca 2 szám alatt egy uccai és 
egy külőn-konyhás lakás kiadó. Értekezni 
ugyanott. 5766-17
Tóth József ucca 35 szám alatt padoltszoba, 
konyha, speiz, padlással kiadó. Értekezni 
ugyanott. 5782-17
Bútorozott szoba kiadó, férfi és női ruhanemű 
eladó Bocskai ucca 15-a. 5772-17
Bútorozott szoba egy vagy két személy ré­
szére kiadó. Kisgőrgös ucca 10. Azonnal el­
foglalható. 5798-17
Két padoltszoba, konyha .kamrából álló ud­
vari lakás kiadó Harucker ucca 31. 5797-17 
Gimnázistát, vagy polgáristát vállalnék teljes 
ellátásra. Értekezni Tóth József ucca 46 alatt.

________ 5848-20
Olcsón kiadó szép uccai különbejáratu bú­
torozott szoba. Értekezni Tóth József ucca 
46 alatt.____________________________5847-20
Egy udvari bútorozott szoba kiadó. Töltésnek 
való tcglatörmelék ingyen kihordásra Bariba 
János ucca 8.  5887-20
Égy üzlethelyiség kiadó, elfoglalható októ­
ber elsején Szürszabó N. Imre ucca 6 szám 
Tarnóczi Jánosnénál 5898-20

Egy szoba-konyhás lakás kiadó Temető ucca 
18 szám alatt. 5808-17
Kiadó egy szép uccai padolt szoba mellék- 
helyiségekkel. Értekezni Vörösmarty ucca 2-c 
alatt, özv. Béládi Antalnéval. 597p-20

i Sürgősen kiadó egy vagy két szoba-kony­
hás lakás üvegverandával, továbbá egy bu- 
torozott szoba Bocskai ucca 22. 5952-31
Égy csinosan bútorozott szoba kiadó Kisér
ucca 8 szám alatt. 5976-31
Daru ucca 5 szám alatt kettőszobás külön- 

j lakás mellékhelyiségekkel kiadó október el- 
j sejére.________________ 5958-31
} örök be adnám 4 éves egészséges leánygyer- 
! mekemet. Szeder-telep 93. 5620-14

Kiadó 2 szoba, előszoba, konyha és kam­
rából álló lakás; cimbalom és Íróasztal eladó 
Bálint ucca 9. 5571-24
Diákot teljes ellátással válall, tisztviselő csa­
lád a gimnázium közelében. Értekezni IV., 
Kis ucca 1 szám.__________________ 5347-17
Két iskolás fiút, vagy leányt teljes ellátásra 
vállalok Deák Ferenc ucca 27 szám alatt.

I __ ______________________ __________ 5581-24
Egy tisztviselőházaspár egy 10—12 éves is­
kolás fiú vagy leánygyermeket teljes ellátás­
ra — megállapodás szerint — elvállalna. Cim 
a kiadóhivatalban. 5582-24
Ki lenne hajlandó kifizetni előre 300 pengőt 
3 évi lakbérbe egy különkonyhás lakásért, 
egész udvar, ól, szabad jószágtartás. Azon­
nal elfoglalható Hékédsor 6-a. 5550-19
Magtár kiadó. Raktárnak, üzlethelyiségnek, 
műhelynek is átalakítható. Bocskai ucca 20. 
___________________________________ 5600-24

Lakás üzlethelyiséggel azonnalra kiadó Bartha 
János ucca 28 szám alatt. 5627-24
Bútorozott szoba kiadó egy, vagy két sze­
mély részére és egy cimbalom eladó Rózsa 
ucca 7._____________________________5616-24
Tóth József ucca 11 szám alatt 3 uccai szoba 
szoba, konyha, kamra, üvegezett folyosóból 
álló lakás azonnal kiadó.___________ 5665-24
Kiadó egy szoba-konyhás kerti lakás, azon­
nal elfoglalható. Kígyó ucca 5. Ugyanott laka­
tosszerszám eladó. 5712-20
Kiadó és azonnal elfoglalható egy külőn- 
szobás-konyhás lakás II., Bercsényi ucca 6 
szám alatt. 5870-31
Egy kétszobás lakást mellékhelyiségekkel, tel­
jes udvarral haszonbérbe keresek Szent Mi- 
hály napra. Cim Kölcsey ucca 3. 5763-17 
Bútorozott szoba különbejáratta] fürdőszoba­
használattal kiadó Horváth Gyula ucca 29.

5886-31

Nőiszabósághoz tanulólányok felvétetnek 
Munkácsi ucca 1 szám alatt. 5986-17
tanyást keresek Kistőke 36 szám alá. Ér-
tekezni Deák Ferenc ucca 97 szám. 5905-21 
Fábián! tanyámra tanyást keresek. Értekez-
ni Széchenyi ucca 86._______________ 5973-20
Kifutófiu állandó alkalmazásra kerestetik. Cim
a kiadóhivatalban. 6091-17

12 éves egészséges fiamat örökbe adnám. Ér­
tekezni lehet Stammer Sándor ucca 30 szám 
alatt. 6005-24

Tanyást keresek Derekegyházoldal 25 számú 
tanyámra. Értekezni lehet Vecseri ucca 8 sz. 
alatt. 5728-17

Családtalan házaspárnak külön lakás októ­
ber 1-től kiadó. Széchenyi ucca 27 szám 
alatt. 6027-24

Egy jó fiú tanulónak felvétetik Farkas Imre
csizmadiamesternél, Árpád ucca 10 szám.

S 5785-17
Egy külön szoba-konyha kiadó, azonnal el­
foglalható Bartha János ucca 24-a. 6039-24

Egy fiút tanulónak felveszek Bihari Bálint
szücsmester, Br .Harucker ucca 12. 5777-17

Egyszobás lakás kiadó Bocskay ucca 14 sz. 
alatt. 6050-20

Két tanyás kerestetik. Értekezni Nyíri ucca
10 szám alatt. 5810-17

Poigárista kisleányt központon teljes ellátás­
ra elvállalok. Cim a kiadóhivatalban. 6051-20

Nőiszabósághoz tanonc felvétetik Munkácsi
ucca 1 szám alatt. 5985-17

Tisztességes házaspár, kőmives, összes házi 
renoválást vállal kis lakásért. 15 éves leány 
szolgálatot keres. Cim a kiadóban. 6055-24

Ügyes tanuló varróleányok felvétetnek Bocs­
kay ucca 8 szám alatt. Ugyanott bútorozott 
szoba kiadó. 5845-20

Kiadó egy uccai szobás lakás III. Sarló ucca
9 szám. Értekezni Simonyj Ernő ucca 1.

6059-24
Kiadó 2 padolt szobás lakás, viz, villany bent.

16 éven felüli fiú tanulónak felvétetik Hauser
Kálmán sütödéjében. 5850-20
Negyedest keresek 50 hold kajáni főidre. Ér­
tekezni lehet Szilfa ucca 9. 5889-20

Értekezni Deák Ferenc ucca 76 szám alatt.
5923-20

Egy jó fiú tanulónak felvétetik Tályai Mi­
hály szabómesternél Törs Kálmán ucca 20.

5883-20Kiadó volt órásüzlcthelyiség bármilyen cél­
ra. Értekezni Fejes Károllyal IV., Nyiri-kőz 
3-a szám. 5606-17

Tanyást keresek nagynyomást tanyámra. Ér­
tekezni Kátai ucca 13. 5900-20
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Egu 16 fiú tanulónak fizetéssel felvétetik a 
Hangya fióküzletében, Vásárhelyi ucca

5896-17
Magános fiatalasszony bejárónőnek ajánlko-
zik. Cim Mentő ucca 56.__________ 599447
Fiatal fiiszerkereskedősegcd alkalmazást ke­
res azonnali belépésre. Argyelán Gyula Ve-
cseri ucca 11.   5993-17
Tanuástkéresek. Értekezni lehet Jókai ucca
75 szám alatt.  5890-20
Egy jóravaló tanyás kerestetik, ki libát, puly­
kát nagyobb mennyiségben nevelne. Értekezni
Mécs Balogh ucca 15._____________ 6019-29
Égy idősebb családos embert keresek tanyás- 
nak. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 29
szám alatt. _________ ____________ 6017-29
Egy jó fhTtanulónak felvétetik Molnár István 
kovácsmesternél 111., Villogó ucca 5 szám.

6013-24
Tanyást keresek fábiáni tanyámra. Értekezni 
lehet Szemere Bertalan ucca 18 szárnyalatt

Tanyást keresek mindenféle magjószággal 
külsőecseri 17 holdas tanyára. Székely, Rá­
kóczi Ferenc ucca 65.  5877-20
Megbízható fiatalasszony bejáró takaritónő- 
nek ajánlkozik IV., Gergely ucca 6 szám.

5881-20
Egy jó fin teljes ellátással felvétetik Gyarmati 
Bálint férfiszabónál, Nagyörvény ucca 21 sz.
alatt.   5598-31
Tanyást keresek. Konyhakert kiadó, akácfa 
nyárfa- és füzfaderék eladó. Értekezni Ma-
gyarteésen Lévaiéknál. _______ 5558-29
Egy jó fhit tanulónak felvesz Fekete Ignác 
cipészmester, Zrínyi ucca 38. 5599-29
Gépészkovács ajánlkozik saját mühelyberen- 
dezéssel kisebb, vagy nagyobb gazdaságba 
Gm a kiadóhivatalban. 9901-31

Q KÜLÖNFÉLÉK. II
Bérszántást, herecséplést legolcsóbban válla­
lok Hoffher 32 lovas traktorral, legmoder­
nebb herefejtővei Rúzs Molnár Szilfa ucca 9.

5890-31
7j»Mí 0000 ó arabé alig használt kisebb-na- 
gyobb mennyiségben kapható Rákóczi Fe­
renc ucca 39 szám alatt.________ 3930-L
Phi« pgij jó állapotban lévő Singer karika- 
hajós varrógép. Cim a kiadóban. 9095-L 
Kitftnő Jó, frissen savanyított káposzta és 
hasáb kapható Horváth János előfogatosnál,
Tőrs Kálmán ucca 16.  2569-L
Kirakatablakok és ajtók jutányos árért eladók 
I. Kiss Bálint ucca 10 szám alatt. 5925-17 
Használt szüretelő kádakat veszek: Ihász
gy ógy szerész. ____________________6015-17
Engedélyezett siementhali bikával naponta fe- 
deztet Fekete Imre Dónát, Mágocspart 9 sz.

6010-29
8 kiló télivágásu szalonna eladó Batthyány
ucca 8 szám alatt._________ _______ 60019-29
NetrTkelí nevetnf a jól bevált régi háziszere- 
kenl A legdrágább kincsünkre, az egészsé­
günkre vigyáznak ezek a szerek. Minden 
bajban, betegségben megbízható háziszer a 
Heddin sósborszesz. Hüsit! Fertőtlenít! Gyó­
gyít! Kapható a Toldi-téri pavillonban. Meg­
bízható és olcsó! — Üres üvegeket méltá­
nyos áron visszaveszek._____ __________ 9195
Elsőrendű télivágásu sózott háziszalonna el- 
adó IV. kér. Sáfrány Mihály ucca 50 szám
alatt.  5691-17
KrfctMyns, ,kéth uzalos, teljesen felszerelve, féq- 
jobb állapotban 30 pengőért eladó. Érdek­
lődni lehet Stammer Sándor ucca 28 szám
alatt.________________  4962-1.
Gyönyörű nagy Phönix-pálma eladó dézsá­
val együtt helyszűke miatt özv. Schillemé 
kalap és kézim unkaüzletében (Kossuthrucca). 
Egy fiatal jó fejős tehén eladó, egy kétszobás 
lakás kiadó Alsóréti-Ujtelep 82, Váradi La­
josnál.  5775-17
Szalma, péva, törek eladó. Értekezni lehet 
Simon Edénél Sáfrány Mihály ucca 26 alatt.

5771-17

Megrendelőimnek 20 százalék kedvezmény 
1931. január 1-ig. Mazura kályhás, Széchenyi
ucca 5 szám.___________________ 5819-17
BrÖíl áruházban alkalmi nagy maradékvásár 
65 fillértől heti részletre is. 5811-17
Kossuth Ucca 7 szám alatt tej kapható.

5799-17
Bánya-homok 1.20 pengő, pucoláshoz 1.50 
pengő. Kapható Szabónál, Wesselényi ucca
30 alatt.___________________________ 5735-51
ócskavasat, hasznavehetetlen gépeket legma­
gasabb napi áron állandóan vásárolunk, ház- 
hoz küldünk. Gyüjtőtelep: Rákóczi Ferenc u. , 
99, alsókapu._________________ 5718-20
Mikecz Sándor Nagyhegy 900 számú üzlete
felszereléssel együtt eladó.__________ 5685-29
Egy hold főidnek árpaszalmája, törekje és
pelyvája eladó közép ref. temetőben. 5758-17 
Bontásból kikerült tégla, épületfa, ajtók, ab­
lakok, gerendák, olcsón kaphatók Kossuth 
ucca 18 szám alatt.________________ 5751-29
Eladó egy 8-as eke. Értekezni lehet Rákóczi
Ferenc ucca 99 szám alatt._________5797-17
Egy jó fejőstehén eladó Szemere Bertalan
ucca 18 szám alatt. _______ 5873-20
Eladó egy hasas fejőstehén Kisháton, Sajtos 
tanyán. Értekezni ugyanott a tulajdonossal.

5891-20
Kisfias tehén 5 hetes gyönyörű borjával el­
adó Varga József kántornál Kurcaparti ucca 
39 szám alatt. 5823-20
Tisztára mosott félliteres üvegeket vesz Gyar­
mati fűszeres a mozi mellett. ___ 5907-20
Jókai ucca 13 szám alatt 5 hold kukorica­
szár talpon eladó. 20 kocsi szalma trágyá- 
ért elcserélendő._______________ 5916-20
Eladó 3500 vályog, 1000 tégla, ajtók to­
kokkal és egy 10 méteres épület fái Kisér 
ucca 15. 5965-20
Rákóczi Ferenc ucca 1 szám alatt egy darab
175 cm. spalettás ablak van eladó. 5962-20 
Eladó egy keveset használt szép nagy kály­
havédő féláron Páva ucca 2 szám. 5960-20 
Tűzifa vágást motorral pontosan és gyorsan 
végzek. Bejelentéseket Bercsényi ucca 76 alá 
vagy a vásártéri fatelepre kérek. 5954-20

Gimnáziumi tankönyvek VIII. oszt. tanuló ré­
szére van eladó Wesselényi ucca 28 szám 
alatt.______________ __________________5999-20
Repülő fajgalambok eladók Kovács kelme-
festő Harucker ucca 33.____________ 5938-20
Lakásomat Alsóréti-Ujtelep 32 szám alól 29
szám alá helyeztem át. Virágh Lajosné vá- 
rosi szülésznő.__________ 5937-20
Kész csizmák és cipők állandóan kaphatók
Kisgőrgös ucca 7 szám alatt Rákóczi Jó­
zsefnél. 5934-20

Polgári iskola II. osztályú tankönyvek van­
nak eladók Andrássy ucca 6 alatt. 6021-24 

! Príma"tengeri"és korpa kapható minden 
1 mennyiségben Rákóczi Ferenc ucca 16 (Stam­

mer magtárban) Berczelinél.________ 6052-24
AÍigThasznáít keményfabutorok topolyabetéttel 
sürgősen eladók. Értekezni lehet Sajó-köz 2 
szám alatt.  6047-31
Elad<T egy bőtejü kecske 4 hónapos nőstény
fiával Tors Kálmán ucca 12 szám. 6060-28
Fegyverek~javitása és barnitás .agyfakészités 
Kossuth ucca 7, (Tyukpiactér) Vass Pál.

I 6070-24
Virágos damaszt derékalj ismét kapható, tö­
rülközők, vászonnemüek legolcsóbban be­
szerezhetők Montalion miiszövőnél Mécs Ba­
log ucca 2.  5621-29
Egy jó fejőstehén és~egy egyes ló eladó. Ke­
resztes ucca 2 szám alatt._________ 5242-17
GéphTrnzSt"azsurozásL csipkebedolgozást 
szépen, olcsón készítek Tompos Pecus, Mun­
kássor 16. Levélhivásra házhoz megyek. — 
Tanulólányokat felveszek. 5399-20
Ócska tégla kapható Kossuth ucca 18 szám
alatt.____________________________4955-L
Puch motorkerékpár világítással, pótüléssel, 
jókarban eladó Nagyörvény ucca 40. 5632-29 
Fajtiszta vörös Rodizland kakasok és jércék 
és fajgalambok eladók Bálint ucca 33 szám..

5615-24
Rádió anódtelepek frissek, jók, olcsók garni- 
turával Wellisch gépraktárban. 5706-24 
Finoffi örkényrbor ^kapható kisebb-nagyobb 
mennyiségben Veres Imrénénél, Szegfű ucca 
16. Olcsón vállalok kosztosokat, kvártélyo-
sokat.  5686-24
Szénamurvát keresek~megvételre. Cim: Gul-
layné Kisér ucca 8.  5357-17
Géphimzést, azsurozást, csipkebeendlizést ol­
csón és szépen készítek Hevesi Pannika Pi­
pacs ucca 17. Tanulóleányokat felveszek.

5760-31
Egy nagy szecskavágó, mely járgány és mo- 
torhajtásra is alkalmas és egy ló után való 
kocsi eladó. Értekezni Széchenyi ucca 99.

5791-12
Kitünően összeállított zenekarommal olcsón 
vállalok mulatságokat, lakodalmakat. Farkas 
Géza Tóth József ucca 66,__________  5824-51

Mindennemű fűszeráruk, festékek, minden 
színben legolcsóbban beszerezhetők Szobosz- 
lai Sz. Antal füszerüzletében, Harucker ucca 
28 alatt. 5826-31

Sarkad! N. Antal ucca 16 szám alatt két-erős 
ajtó tokkal és tűzhely van eladó. 5790-17
Egy szép nagy könyvszekrény eladó Toldi
ucca 3 szám alatt. 5431-L

Gyöngyösi faj leghorn, fekete és lanksan 6 
hónapos kakasok ,jércék eladók Borza ucca 
22 szám alatt._____________________ 5806-17
' Nyomatott az »Alföldi

50 méter háromnegyedes ártézi kutcső és
egy szabóasztal eladó Kurcaparti ucca 36 
szám alatt. 5930-20
Gyermekvaságy és gyermekasztal eladó I. Kiss
Bálint ucca 1Ö szám alatt. 5926-17
Lószerszám, kocsiülés szükségletét kedvező 
fizetési feltételek mellett Erdős szíjgyártónál 
szerezze be. Javításokat jutányos árban válla­
lok._________________________________5939-20
Két jó jármos ökör van eladó Dónát 128 sz. 
alatt. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 88 szám 
alatt özv. Tihanyi Sándornéval. 5987-17 
Egy bőtejfi kisfias tehén eladó Lapistó 14 
szám alatt.  5864-20
Disznótoros vacsora lesz 17-én, vasárnap es­
te a bökényi csárdában. Szives pártfogást 
kér a vendéglős,____________________5861-17
Figyelem! Finom készmunkát, zsebkéseket, 
javítást, köszörülést akar, forduljon Mihály 
Károly késes-köszörűshöz, kiséri patikával 
szemben. 5880-20
Búza- és árpaszalma eladó házhoz szállítva. 
Értekezni Kurcaparti ucca 24 szám alatt.

6006-28
Eladó egy keveset használt ruhaszekrény és
két uj roletta Vásárhelyi ucca 39. 6002-24

Géphimzést, azsurozást, csipkebeendlizést — 
szépen készít Szabóné, Jókai ucca 20. — 
Uouanott füszerüzletberendezés eladó.

5844-31
Fajtiszta leghom jércék és kakasok tenyész- 
tésre eladók Nagyörvény ucca 62 alatt.

5918-31
Bútor és épület munkát legolcsóbban vállal 
Nazarov Trafin asztalos. Kész bútor részletre 
kapható. Kátai ucca 7. 5964-24
Kocsizó és igás lószerszámokat, üleseket és 

; javításokat legolcsóbban készít Varga szíj-* 
! gyártó Rákóczi Ferenc ucca 173. 5933-31

Áthelyeztem asztalosmühelyemet augusztus hó 
1-től Szent Anna ucca 10 szám alá. Ifj. Bod- 
zás József. 5922-31
Kész kubikostalicskák vannak olcsón eladók 
Kun Mihály talicskásnál, Széchenyi ucca 26 
szám alatt.  5921-31
Szegnivaló nád eladó. Értekezni lehet Si­
pos Mátyással, Kistőke 321 szám alatt.

5549-24
Belsőecser 63 szám alatt gazdasági szerszá
mok vannak eladók.. Értekezni lehet Deák 
Ferenc ucca 7 alatt.________________5879-31
Bökényi csárdánál 1930. augusztus 17-én va­
sárnap este 8 órai kezdettel reggeli 4 óráig 
tartó népbálat rendezünk. Zenét Sebők Pista 
zenekara szolgáltatja. A mulatnivágyó mind­
két nembeli ifjúságot tisztelettel ineghávja a 
bökényi csárdás. 5862-17

Elsőrendű ünneplő és strapa-csizmák nagy 
választékban kaphatók, megrendeléseket elfo­
gad ifj. Farkas János csizmadia Nyiri-köz.

6039-24

Nagy üzleti jégszekrény eladó. Gm a kiadó­
hivatalban. 3396-L
Bármely mennyiségben elsőrendű zöldesszinü 
fehér borok kaphatók kedvező áron dr. Mül­
ler Dezső földbirtokosnál (Domjánház). Tele­
fonon lehet érdeklődni a cséipai postánál.

6073-20

Egy elsőrendű háromcsövű vadászfegyver el­
adó. Gm a kiadóhivatalban. 6030-24
Eladó traktor után való négyes fejű szakeke 
két mélyítő fejjel és traktorra való ráf szer­
számkocsi Sarló ucca 8. 6037-17

Nyári használatra kisebb jégszekrényt bérbe 
keresek. Gm a Idadóhivétalban. 4695-L
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